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CATALOGUE 12+1 ET 
TARIF - GUIDE TECHNIQUE 40 

Le catalogue 12+1 de tables bar et tabourets, 
est la deuxième partie du projet qui divise 
l’offre de CANCIO en deux collections: tables 
et chaises, et tables bars et tabourets.

La gamme présentée dans ce document est le 
résultat d’une longue et profonde analyse des 
besoins du marché et des tendances dans le 
secteur de meubles de cuisine.

Les habitudes et coutumes dans la cuisine ont 
changé ces dernières années, et la nouvelle 
proposition de tables bar, tables snack et 
tabourets qui les complémentent, offre aux 
utilisateurs la possibilité d’incorporer à 
l’ambiance familial une solution moderne et 
fonctionnelle.

Maintenant, plus que jamais, le catalogue que 
vous avez entre les mains, est le résultat des 
efforts conjugués de nombreuses personnes 
qui ont travaillé avec grand enthousiasme 
dans le développement d’un projet, nous 
espérons, à votre goût.

KATALOG 12+1 UND 
TECHNISCHE - GUIDE 40

Der Katalog Nummer 12+1 „Bartisch und 
Barhocker“ ist der zweite Teil des Projektes 12, 
der das CANCIO Angebot in zwei Kollektionen 
Tische und Stühle, und Bartisch und Barhocker, 
einteilt.

Die Palette, die in diesem Dokument dargelegt 
wird, ist das Resultat einer langen und tiefen 
Analyse von den Marktbedürfnissen und 
Tendenzen im Küchenmöbelsektor. 

Die Gewöhnheiten und Bräuche in der Küche 
haben sich verändert in den lezten Jahren, und 
der neuartige Vorschlag von Bartisch, hohe 
Tische und Barhocker, die die ergänzen, bieten 
den Benutzer die Möglichkeit, eine moderne 
und funktionale Lösung für Ihre häusliche 
Umgebung einzubeziehen.

Mehr den je, der Katalog, der in seinen Händen 
liegt, ist das Ergebnis der Anstrengungen vielen 
Menschen, die mit Illusion in der Entwicklung 
eines Projektes gearbeitet haben, und wir 
hoffen, dass es nach Ihrem Geschmack ist.
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TABLES SNACK FIXES | FESTSTEHENDE BARTISCH

TABLES BAR MOBILES | MOBILE BARTISCH

Fix Pied | Fix Beine

TABLES SNACK FIXES ET EXTENSIBLES | FIXE AND AUSZIEHBARE BAR
TABLE BAR RABATTABLE

AUFKLAPPBARER BARTISCH
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TABOURETS BAR FIXES | BARHOCKER

TABOURETS BAR RÉGLABLES | BARHOCKER

Catalogue | Tarif 

Katalogue | Tarif

Nouveaux produits!
Neues Produkt!

Produits sur mesure
Auch nach Ihrem Wunschmaβ!
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SOMMAIRE DE FINITIONS | VERZEICHNIS DER AUSFÜHRUNGEN
CÉRAMIQUE | KERAMIK 

La texture du plateau et des 
rallonges peut varier entre 
ceux-ci mais aussi par rapport 
à l´échantillon. 

Die Oberflächen der 
Tischplatte Arbeitsflächen und  
ausfahrbaren ausziehbaren 
Platten können von diesem 
Muster abweichen. Es ist 
möglich, dass die ausfahrbaren 
Flügel und die Arbeitsfläche oder 
Arbeitsfläche nicht gleich sind.

Imperméable
Wasserdicht

Anti-trace de doigts
Anti-Fingerabdruck

Résistant au feu et à la chaleur
Feuer- und hitzebeständigt

Réparation thermique des micro-rayures
Termische Reparatur von Mikrokratzer

Couleurs inaltérables
Unveränderliche Farben

Résistant aux rayures et l’abrasion
Kraft- und Abnutzungfestigkeit 

Résistant aux produits chimiques
Wiederstandsfähig gegen Chemikalien

Propriétés antibactériennes renforcées
Verstärkter Anti-Bakterienschutz

Surface hygiénique
Hygienische Oberfläche

Agréé pour le contact alimentaire
Für Lebensmittelkontakt geeignet

Rien ne peut la rayer
Kratzfestigkeit

Résistant à la chaleur sèche
Beständigkeit gegen trockene Hitze



CONCRETE CARBON
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BLANCHI
WEISES

CHAUFFÉ
TOAST

CANALETTO 
CANALETTO

TRUFFE
TRÜFFEL

BLANC
WEIß

BLANC
WEIß

NOIR 
SCHWARZ

ROUGE
ROT

TOURTERELLE
TAUPE

ANTHRACITE
ANTHRAZIT

VERRE DÉPOLI | GLAS MATT VERRE BRILLANT | GLAS GLANZ

BOIS DE HÊTRE TEINTÉ | GEBEIZT HOLZ

BLANC WAX
WAX WEIß

ANTHRACITE
ANTHRAZIT

BLANCHI
WEISES

CHAUFFÉ
TOAST

CANALETTO
CANALETTO

TRUFFE
TRÜFFEL

MÉTALLISÉ
METAL GRAU

BLANC SUPER PORE
SUPER PORE WEIß

COMPACMEL 
BLANC
COMPACMEL 
WEIß

COMPACMEL 
ANTHRACITE
COMPACMEL
ANTHRAZIT

LAMINÉ  | VERKLEIDUNG LAMINIERT

CHÊNE BLANC
WEIß OAK

CHÊNE NATUREL
NATURAL OAK

Verre trempé, bords biseautés.
Sicherheitsglas, abgeschrägte Kanten.

Couleurs intenses obtenues à travers d’une laque Epoxy de haute adhérence.
Intesive Farben, die durch eine epoxydische Lackierung mit hoher Verbundfestigkeit erhalten sind.

Haut niveau de durabilité et résistance à l’usage.
Hohes Grad an Dauerhaftigkeit und Strapazierfähigkeit.

Matière première noble, chaleureuse et écologique provenant des forêts européennes.
Edler, warmer und ökologisher Rohstoff, der aus den europäischen Wälder stammen.

Finition superficiel de grande dureté et résistance aux agents chimiques.
Oberflächenbeschaffenheit von hoher Festigkeit und Beständigkeit gegen Chemikalien.

Laques à base de résines de polyuréthane qui offrent une haute résistance et durabilité du 
produit une fois  terminé.
Lacke auf Polyurethanharz, die die höchste Beständigkeit und Haltbarkeit des Produktes nach 
Fertigstellung bieten.

SOMMAIRE DE FINITIONS | VERZEICHNIS DER AUSFÜHRUNGEN
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BOIS LAQUÉ | HOLZ LACKIERT 

BLANC
WEIß

ANTHRACITE
ANTHRAZIT

NOIR
SCHWARZ

ACIER 
CHROMÉ
VERCHROMT 
STAHL

ACIER 
INOXYDABLE
ROSTFREIER 
STAHL

ALUMINIUM
ALUMINIUM

ALUMINIUM 
ANODISÉ
ELOXIDIERTES
ALUMINIUM

MÉTAL | METALL

BLANC
WEIß

TRANSPARENT
TRANSPARENT

ROUGE
ROT

BLEU
BLAU

FUMÉ
FUME

ORANGE
ORANGE

POLYCARBONATE | POLYKARBONAT

BEIGE
BEIGE

ROUGE
ROT

BLEU
BLAU

TOURTERELLE
TAUPE

ORANGE
ORANGE

MOUTARDE
SENF

TAPISSÉ TEXTILE: COTTON | TEXTIL-POLSTERUNG: COTTON

BLANC
WEIß

ANTHRACITE
ANTHRAZIT

MOUTARDE
SENF

NOIR 
SCHWARZ

ROUGE
ROT

MÉTALLISÉ
METALLISIERT

VIOELT
VIOLETT

TOURTERELLE
TAUPE

Revêtement superficiel avec une peinture en poudre, faite d’une base de particules Epoxy et polyester. 
Oberflächlige Beschichtung mit Pulverlackierung, auf der Basis von epoxi Partikel und Polyester.

Grande stabilité de couleurs au fil du temps et à la lumière solaire, aux intempéries et à la corrosion. 
Hohe Beständigkeit in den Farben, im Laufe der Zeit, im Sonnenlicht, im Freien und in der Korrosion.

Composition: 70% Cotton Vierge, 30% Uréthane.
Zusammensetzung: 70% Schurwolle, 30% Urethan.

Nettoyer avec l’aspirateur. Nettoyage à sec ou bien laver avec un chiffon humide.
Die Reinigung mit einem Staubsauger. Trocken reinigen oder mit einem nassen Lappen wischen.

SOMMAIRE DE FINITIONS | VERZEICHNIS DER AUSFÜHRUNGEN
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Composition: 100% PES.
Zusammensetzung: 100% PES.

Nettoyage avec de l’eau en trois simples pas:
Wasserreinigung in nur drei Schritte:

Enlevez l’excès de saleté resté sur le tissu.
Das Übermaβ von dem verschütteten Produkt über die Polsterung entfernen.

Appliquez de l’eau sur la tâche, soit directement, soit à l’aide d’un chiffon.
Über den Fleck unmittelbar oder mit einem Lappen Wasser gieβen.

Tamponnez la tâche avec le chiffon et frottez doucement avec des mouvements 
circulaires.
Drücken Sie über den Fleck mit einem Lappen und in Kreisen sanft reiben.

Aquaclean Technology est une protection avancée pour la tapisserie. Ce traitement couvre 
chaque fibre avec une couche moléculaire invisible qui évite que la saleté ne pénètre dans le tissu.
Bei der Aquaclean-Technologie handelt es sich um einen fortschrittlichen Schutz für Polsterstoffe. 
Die Aquaclean-Faserbehandlung umhüllt die einzelnen Gewebefasern mit einer unsichtbaren 
Schutzschicht, die das Eindringen von Schmutz in den Stoff verhindert.

Composition: Vinyle. Recouvert d’une couche d’Uréthane.
Zusammensetzung: Vynil. Mit einer Urethanschicht überzogen.

Certains vêtements et teintures d’accessoires (comme les utilisées dans les jeans) peuvent 
tacher les superficies plus claires. Ce phénomène augmente à cause des effets de l’humidité et 
de la température; c’est irréversible).
Bestimmte Kleidungsstücke und Farbstoffe von Modeaccessoires (wie die in Jeans verwendet 
werden) können an hellere Oberfläche wandern. Dies Phänomen wird sich wegen der 
Feutigskeitseinwirkungen und der Temperatur erhöhen; Es ist irreversibel.
Nettoyer avec du savon doux et un chiffon humide.
Mit einer milden Seife und mit einem feuchtes Tuch reinigen.

BLANC
WEIß

ROUGE
ROT

ANTHRACITE
ANTHRAZIT

TOURTERELLE
TAUPE

ORANGE
ORANGE

MOUTARDE
SENF

TAPISSÉ VINYLE: KANON | VINYLPOLSTERUNG: KANON

BLANC
WEIß

GRIS
GRAU

ANTHRACITE
ANTHRAZIT

TOURTERELLE
TAUPE

FUCHSIA
PINK

MOUTARDE
SENF

TAPISSÉ TEXTILE: MYSTIC | TEXTIL-POLSTERUNG: MYSTIC

SOMMAIRE DE FINITIONS | VERZEICHNIS DER AUSFÜHRUNGEN
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Composition: Vinyle, Uréthane.
Zusammensetzung: Vynil. Mit einer Urethanschicht überzogen.

Certains vêtements et teintures d’accessoires (comme les utilisées dans les jeans) peuvent 
tacher les superficies plus claires. Ce phénomène augmente à cause des effets de l’humidité et 
de la température; c’est irréversible).
Bestimmte Kleidungsstücke und Farbstoffe von Modeaccessoires (wie die in Jeans verwendet 
werden) können an hellere Oberfläche wandern. Dies Phänomen wird sich wegen der 
Feutigskeitseinwirkungen und der Temperatur erhöhen; Es ist irreversibel.

Nettoyer avec du savon doux et un chiffon humide.
Mit einer milden Seife und mit einem feuchtes Tuch reinigen.

Composition: Vinyle. Recouvert d’une couche d’Uréthane.
Zusammensetzung: Vynil. Mit einer Urethanschicht überzogen.

Certains vêtements et teintures d’accessoires (comme les utilisées dans les jeans) peuvent 
tacher les superficies plus claires. Ce phénomène augmente à cause des effets de l’humidité et 
de la température; c’est irréversible).
Bestimmte Kleidungsstücke und Farbstoffe von Modeaccessoires (wie die in Jeans verwendet 
werden) können an hellere Oberfläche wandern. Dies Phänomen wird sich wegen der 
Feutigskeitseinwirkungen und der Temperatur erhöhen; Es ist irreversibel.

Nettoyer avec du savon doux et un chiffon humide.
Mit einer milden Seife und mit einem feuchtes Tuch reinigen.

SOMMAIRE DE FINITIONS | VERZEICHNIS DER AUSFÜHRUNGEN

BLANC
WEIß

NUAGE
WOLKEN

ORANGE
ORANGE

GRIS
GRAU

ROUGE
ROT

ANTHRACITE
ANTHRAZIT

FUCHSIA
PINK

VIOLET
VIOLETT

TOURTERELLE
TAUPE

TOURTERELLE
TAUPE

ANTHRACITE
ANTHRAZIT

BEIGE
BEIGE

GRIS
GRAU

MOKA
MOKKA

BLEU
BLAU

VERT
GRÜN

NOIR
SCHWARZ

TAPISSÉ VINYL: NOBEL | VINYLPOLSTERUNG: NOBEL

TAPISSÉ VINYLE: SCENIC | VINYL POLSTERUNG: SCENIC



TABLES BAR MOBILES
MOBILE BARTISCH
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CARACTHÉRISTIQUES | EIGENSCHAFTEN

CONSIDÉRATIONS TECHNIQUES | TECHNISCHE SACHVERHALTE

Adaptables à tous les espaces. 
Anpassungsfähige in jedem Raum.

Fabriqués sur mesure.
Nach Maβ gefertigt.

Délais de livraison rapides.
Kürzere Lieferzeiten 

Mécanisme de verrouillage incorporé.
Einbegauten Verriegelungsmechanismus.

Différents éléments permettent un doux déplacement.
Verschiedene Bestandteile, die eine sanfte Verschiebung versichern.

Fixation par un ruban adhésif de haut rendement.
Befestigung mit hochleistungsklebeband.

Structure et plateau fournis de manière indépendante.
Struktur und Arbeitsplatte unabhängig voneinander lieferbar.

Systeme de glissement de haute fiabilité.
Schiebesystem mit hohe Zuverlässigkeit.
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VERSION | VERSIONEN

Plateau stratifié de pore synchronisé | synchronisierte pore laminierte arbeitsplatte

Plateau en céramique 6mm | Arbeitsplatte aus keramik 6mm

Plateau en verre trempé 8mm | Arbeitsplatte aus sicherheitsglas 8mm

Sans plateau | Ohne arbeitsplatte 
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VERSION | VERSIONEN

Plateau et pied en cascade stratifié de pore synchronisé | synchronisierte pore laminierte arbeitsplatte und Wangenfuss bein

Plateau et pied en cascade en céramique 6mm | Arbeitsplatte und Wangenfuss bein aus keramik 6mm

Plateau et pied en cascade en verre trempé 8mm | Arbeitsplatte und Wangenfuss bein aus sicherheitsglas 8mm
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SNACKSNACK
TABLE BAR MOBILE | MOBILE BARTISCH
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PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65 

Pages | Seiten: 114-117
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78
Petris

92
Fantasy

94 104
Podio Magic

SNACK

Solution de table bar mobile pour agrandir la superficie du plan de travail de votre 
cuisine. Table déplaçable en une ou deux directions comme table d’appoint, pour manger 
confortablement sur des tabourets ou pour un petit déjeuner debout.

Mobile Lösung, um die Oberfäche Ihrer Arbeitsplatte zu erweitern. Verschiebbar in eins 
oder zwei Richtungen wie der Stütztisch oder um bequem zu essen, verwendend hohe 
Barhocker, oder stehend ein schnelles Frühstück zu machen.

PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65 

TABLE BAR MOBILE | MOBILE BARTISCH



21

SNACK
TABLE BAR MOBILE | MOBILE BARTISCH

P 18-19. Plateau en stratifié de chêne | Tabourets Podio 65, assise en acier laqué blanc et pieds en bois chauffé.
S 18-19. Eiche natur laminierte Arbeitsplatte | Podio 65 Barhocker, aus weiβ lackiertem Stahl Sitz, goldbraunes Holz Beine.

P 21. Plateau en céramique Artic, armature blanche | Tabourets Petris 75 assise en bois chauffé et pieds laqués blanc.
S 21. Artic Arbeitsplatte aus Keramik, weiβer Rahmen | Petris 75 Barhocker goldbraunes Holzsitz, weiβe lackierte Beine.

P 20. Plateau en céramique Beton, armature anthracite | Tabourets Magic, assise et dossier laqués anthracite, colonne et base laquées anthracite.
S 20. Beton Arbeitsplatte aus Keramik, Anthrazit Rahmen | Magic Barhocker, aus lackiertem Anthrazit Sitz und Rückenlehne, aus lackiertem Anthrazit Säule 
und Grundlage.

PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65
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90º
TABLE BAR PIVOTANTE | MOBILE BARTISCH
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PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65

Pages | Seiten: 118-121
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102
Vento

96
Tabu

100
Chef

84
Seven

90º

Table bar mobile et sur mesure. Son mécanisme de déplacement offre une modularité de 
90º sur elle-même. Cela, permet son utilisation comme un agrandissement du plan de 
travail de la cuisine, table d’appoint ou de repas. Elle dispose de roulettes sous les pieds 
et d’un système de verrouillage de position.

Mobile Bartisch und nach Maβ gefertigt. Sein sanfter Verschiebungsmechanismus 
ermöglicht einen 90-Grad-Dreh auf sich. Das vereinfacht seine Doppelnutzung als 
Erweiterung der Arbeitsplatte Ihrer Küche, Stütztisch oder zum Essen. Sie hat Räder Beine 
und ein positionelles Verriegelungssystem.

PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65 

TABLE BAR PIVOTANTE | MOBILE BARTISCH
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90º
TABLE BAR PIVOTANTE | MOBILE BARTISCH

P 22-23. Plateau en stratifié de chêne et pieds laqués blanc.
S 22-23. Eiche natur laminierte Arbeitsplatte, weiβe lackierte Beine.

P 25. Plateau en céramique Nero, armature et pied laqués noir | Tabourets Tabu, assise Tessuto, bois chauffé et tapissé Mystic blanc, colonne et base 
ronde laquées blanc.
S 25. Nero Arbeitsplatte aus Keramik, schwarz lackierte Grundlage und Bein | Tabu Barhocker, tessuto Sitz, goldbraunes Holz und Mystc weiβ, weiβ lackierte 
Rundsäule und runde Grundlage.

P 24. Plateau et cascade en céramique Calacatta, armature laqué noir, pied laqué blanc | Tabourets  Vento, assise tapissée Scenic Bleu, colonne chromée 
et base circulaire en acier inoxydable.
S 24. Calacatta Arbeitsplatte und Wangenfuss aus Keramik, schwarz lackierte Rahmen, weiβ lackierte Bein | Vento Barhocker, gepolsterter Sitz Scenic blau, 
verchromte Säule, runde Grundlage aus Edelstahl.

PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65
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SLIDE
TABLE BAR COULISSANTE | MOBILE BARTISCH

Premier prix daus la catégorie de mobilier ausiliaire pour la cuisine | Curt Ed.
Erster Preis in der Kategorie von Beimöbeln | Curt Ed.
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PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65

Pages | Seiten: 122-125
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96
Tabu

100
Chef

94
Podio

82
Ole

SLIDE

Table bar mobile et sur mesure, qui se déplace tout le long du comptoir de votre cuisine 
ou contre un mur, en permettant un usage à hauteur d’une table. Coulissante grâce à 
son silencieux mécanisme caché à l’interieur d’un profil métallique et décoratif, qui peut 
remplacer la crédence du plan de travail. 

Mobile Bartisch maβgescheneidert nach Ihrem Projekt mit einer Längsbewegung entlang 
der Küchearbeitsplatte oder entlang ihrgendwelcher Wand, was seine Verwendung auf 
Tischhöhe ermöglicht.Es rutscht über einen stillen Mechanismus, der innerhab einer 
methallischen und dekorativen Kontur versteckt ist. 

PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65 

TABLE BAR COULISSANTE | MOBILE BARTISCH
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SLIDE
TABLE BAR COULISSANTE | MOBILE BARTISCH

P 26-27. Plateau en stratifié chêne naturel, pied laqueé anthracite. Glissière laqueé anthracite | Tabouret Chef, assise polycarbonate fumé, colonne 
chromée et base ronde en acier inoxydable.
S 26-27. Eiche natur laminierte Arbeitsplatte, anthrazyt lackiertes Bein | Chef Barhocker, Sitz aus durchsichitigem Polikarbonat, verchromte Säule und runde 
Grundlage aus Edelstahl.

P 29. Plateau en cascade céramique Iron Moss, armature et pied laqués noir. Glissière laqueé noir | Tabourets Podio 45, 65 et 80, assise en acier laqué 
noir et pieds laqués noir.
S 29. Iron Moss Arbeitsplatte und Wangenfuss aus Keramik, schwarz lackierte Rahmen und Bein. Schwarz lackierte Führung | Podio 45, 65 und 80 Barhocker 
aus weiβ lackiertem Stahlsitz, schwarz lackierte Beine.

P 28. Plateau en cascade céramique Artic, armature et pied laqués blanc. Glissière laqueé blanc | Tabourets Ole 65, assise et dossier tapissés Kanon 
blanc, structure laquée blanc. 
S 28. Artic Arbeitsplatte und Wangenfuss aus Keramik, weiβ lackierte Rahmen und Bein | Ole 65 Barhocker, gepolsterte Sitz und Rücklehne weiβ Kanon, 
weiβ lackierte Struktur.

PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65 
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FREE
TABLE BAR MOBILE | MOBILE BARTISCH
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PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65 
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96 100
Tabu Chef

80
City

108
Win

FREE

Table bar mobile et sur mesure pour complémenter le plan de travail de votre cuisine. 
Déplacement de la table en deux directions indépendantes ou simultanées, pour faciliter 
son usage optimale: comme table d’appoint ou pour avoir un agréable et spacieux endroit 
pour manger.

Mobile Küchentrese und nach Maβ, um über Ihre Küchenarbeitsplatte zu installieren. 
Verschiebung in zwei Richtungen unabhängig oder gleichzeitig, um die maximale Nutzung 
zu vereinfachern. Maximale Nutzungskapazität wie Stütztisch für die Küche oder um 
bequem und geräumig zu essen.

PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65

TABLE BAR MOBILE | MOBILE BARTISCH
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FREE
TABLE BAR MOBILE | MOBILE BARTISCH

P 30-31. Plateau en stratifié chêne blanc, pied laqué blanc | Tabouret Win, assise laquée anthracite, colonne et base laquée blanc.
S 30-31. Eiche weiβ laminierte Arbeitsplatte, weiβ lackiertes Bein | Win Barhocker, anthrazit lackierter Sitz,  weiβ lackierte Säule und Grundlage.

P 33. Plateau en céramique Artic, armature et pied laqués anthracite | Tabouret Tabu, assise laquée moutarde, colonne et base ronde laquées anthracite.
S 33. Artic Arbeitsplatte aus Keramic, anthrazit lackierte Rahmen und Bein | Tabu Barhocker, senffarben lackierter Sitz, anthrazit lackierte runde Grundlage.

P 32. Plateau en verre dépoli, armature et pied laqués blanc | Tabouret Chef, assise en polycarbonate fumé, colonne et base ronde laquées anthracite. 
S 32. Arbeitsplatte aus Glass mattweiβer Rahmen und weiβ lackierter Bein | Chef Barhocker, polikarbonat rauchfarbener Sitz, Säule und anthrazit lackiert 
rund Grundlagebase.

PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65



TABLES BAR
BARTISCH



35

TABLES BAR
BARTISCH

Pore synchronisé

Les superficies en stratifié avec des pores synchronisés font 
coïncider la structure de la finition avec les veines du bois, ce 
qui donne un réalisme visuel avec un impressionnant touché.

Céramique

Une surface aux propriétés extraordinaires. C’est un produit 
résistant aux hautes températures, aux rayons UV, aux rayures 
et à la flexion. De plus, c’est un matérian léger, facile à nettoyer, 
hygiénique et d’origine 100% naturelle qui ne dégage pas de 
substances nocives et convient totalement au contact avec les 
aliments.

Revêtement acier et aluminium

Le revêtement appliqué aux des pièces en acier ou en aluminium 
se fait en utilisant une peinture en poudre de polyester durci à 
une température de 180 degrés.

Les 100 microns de revêtement appliqués sur des structures 
métalliques confèrent une grande résistance.

Synchronisierte Pore

Die Oberfläche mit synchronisierter Pore stimmen die Struktur 
der Verarbeiutung  mit der Holzmaserung überein, bietend einen 
visuellen Realismus und von einem erstaunlichen Gefühl.

Keramik

Eine Oberfläche mit auβerordentlichen Eigenschaften. Sie ist 
beständig gegen hohe und auch niedrige Temperaturen , Kratz- 
und Biegefestigkeit und gegen die Effekte von Sonnenexposition 
Auβerdem sie ist ein leichtes Material, leicht zu reinigen, hygienisch 
und 100% natürlich,  die nicht Schadstoffe vernachlässigen und 
daher geeignet für die direkte Kontakt mit Lebensmitteln.

Stahl und Aluminium Beschichtung

Die angewendete Beschichtung auf die Stahl- oder Aluminiumteile 
wird mit Polyester –Pulverlackierung gemacht, geheilt mit einer 
Temperatur bei 180 Grad.

Die 100 Mikron angewendete Beschichtung geben den 
Metallstrukturen einen hohen Resistenzgrad.

MATÉRIAUX | MATERIALIEN
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TABLE SNACK | FESTSTEHENDE BARTISCH
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PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65 

Pages | Seiten: 132-135
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PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65

TABLE SNACK | FESTSTEHENDE BARTISCH 



FIX

78 90 100 102
Petris Eclipse Chef Vento

39

Table snack fixe et sur mesure dont son montage se fait contre un mur. Multiples options 
esthétiques et fonctionnelles. Pied en profil d’aluminum anodisé ou laqué, ou avec un 
piètement en verre trempé transparent de 15mm.

Feststehende Bartisch Befestigung an der Wand nach Maβ. Zahlreiche ästhetische und 
funktionsfähige Optionen. Mit Beine in einer eloxierten oder lackierten Aluminiumprofil, in 
Wangenfuss mit dem gleichen Material in der Arbeitsplatte und in der vertikalen Oberfläche 
oder mit einer durchisichtigen und 15mm gehärteten Glas Unterstützung.

P 36-37. Plateau en verre blanc brillant, armature et pied laqués blanc | Tabourets Fantasy 65, assise en polycarbonate blanc et pieds en bois blanchi | 
Tabourets Podio 45, assise en acier laquée blanc et pieds en bois blanchi.
S 36-37. Weiβ glänzende Glasarbeitsplatte, weiβ lackierte Rahmen und Bein | Fantasy 65 Barhocker, polikarbonat weiβer Sitz | Podio 45 Barhocker, weiβ 
lackierter Stahlsitz, holzbleiche Beine.

PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65

P 38. Plateau en stratifié chêne naturel et pied en verre trempé transparent | Tabouret Chef, assise polycarbonate transparent, colonne et base ronde 
laquée en blanc.
S 38.Arbeitsplatte aus mattweiβer Glass und weiβ lackierte Beine aus Stahl | Petris Barhocker: gebleichtes Buchenholz und weiβ lackierte Stahlbeine.

P 38.Plateau verre anthracite brillant et pied en verre trempé transparent | Tabouret Petris 65, assise tapissée en Scenic blau et pieds acier laqué anthracite.
S 38.Laminierte goldbraune Arbeitsplatte und Glassbein | Chef Barhocker: polikarbonat durchsichtiger Sitz und Grundlage und Säule aus weiβ lackiertem Stahl.

TABLE SNACK | FESTSTEHENDE BARTISCH 



FIX
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PRODUIT SUR MESURE | MASSGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65

TABLE SNACK | FESTSTEHENDE BARTISCH 



FIX
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PRODUIT SUR MESURE | MASSGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65

P 41. Plateau céramique Nero, armature et pieds laqués en noir | Tabourets Play, assises laquées en tourterelle, colonne et base ronde laquées en noir.
S 41. Nero Arbeitsplatte aus Keramik, schwarz lackierte Gerüst und Bein. Play Hocker, Turteltaube lackierter Sitz, Säule und runde Basis schwarz lackiert.

P 40. Plateau et cascade en céramique béton, armature et pied laqués anthracite | Tabourets Vento, assise tapissée Nobel blanc, colonne et base ronde 
laquées anthracite.
S 40. Beton Arbeitsplatte und Wangenfuss aus Keramik | Vento Barhocker, anthrazit lackierte Grundlage und Säule, Nobel weiβ Foam Komfort gepolsterter 
Sitz.

TABLE SNACK | FESTSTEHENDE BARTISCH 
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PRODUIT SUR MESURE | MASSGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x55 | 80x65 | 120x55 | 120x65 | 140x55 | 140x65 

TABLE SNACK | FESTSTEHENDE BARTISCH 
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P 42. Plateau en stratifié chêne naturel | Tabouret Eclipse 65, assise laquée blanc et pieds en bois chauffé.
S 42. Eiche natur Arbeitsplatte | Eclipse 65 Barhocker: goldbraune Holzbeine und weiβ lackierter Sitz.

P 43. Pieds Fix sur mesure, aluminium anodisé et laqué blanc, noir et anthracite.
S 43. Fix Beine nach Maβ, eloxiert und weiβ, schwarz und anthrazit lackiertes Aluminium.

PIED | BEINE
PRODUIT SUR MESURE | MASSGESCHNEIDERTES PRODUKT

Page | Seite: 152 FIX PIED | FIX BEINE



CUMBRE
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TABLE SNACK FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH



110x40 | 160x40 

45
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CUMBRE 110x40 | 160x40 

46

TABLE SNACK FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH 



CUMBRE

78 84 92 98
Petris Seven Fantasy Play

110x40 | 160x40 

47

Table snack fixe conçue pour des espaces étroits. Pieds métalliques laqués en époxy 
et plateau en verre trempé et coloré ou en céramique collée sur du verre.

Feststehende Küchentrese entworfen für enge Räume. Metallische und lackierte Beine 
in Epoxy und Arbeitsplatte aus gehärtetem und gefärbtem oder keramischem Glass mit 
Glas-Grundlage

P 44-45. Plateau en verre anthracite brillant, pieds laqués anthracite | Tabourets Fantasy 65, assise en polycarbonate fumé et pieds en bois chauffé.
S 44-45. Anthrazit glanz Glasarbeitsplatte, anthrazit lackierte Beine | Fantasy 65 Barhocker, polikarbonat rauchfarbener Sitz, goldbraune Holzbeine.

P 46. Plateau en céramique Basalt, pieds laqués aluminium | Tabouret Seven 65, assise laquée moutarde et pieds laqués aluminium.
S 46. Basalto Arbeitsplatte aus Keramik | Seven 65 Barhocker, senffarben lackierter Sitz, Beine lackiertes Aluminium.

P 47. Plateau en verre blanc dépoli et pieds laqués blanc | Tabouret Petris 75, assise en bois blanchi et pieds laqués blanc.
S 47. Weiβ mattierte Glasarbeitsplatte | Petris 75 Barhocker, gebleichter Holzsitz, weiβ lackiertes Aluminium.

TABLE SNACK FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH 



PODIO BAR

48

TABLE SNACK FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH 



60x60 | 80x80 | 100x60 | 120x70

49
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PODIO BAR 60x60 | 80x80 | 100x60 | 120x70

50

TABLE SNACK FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH 



PODIO BAR

90 92 94 96
Eclipse Fantasy Podio Tabu

60x60 | 80x80 | 100x60 | 120x70

51

Table haute avec des pieds en bois de hêtre massif teinté ou laqué, et plateau en 
acier plié de 1,5mm laqué et texturé en époxy  qui se plie aux extrémités pour créer un 
plateau sans tranchants. 

Hoher Tisch mit massivholzigen Beinen aus gefärbt lackierter Buche und Arbeitsplatte 
in 1,5mm gefaltetem Stahlblech lackiert in texturiertes Epoxy, die in den Extremen 
ineinanderschieben, um eine Arbeitsplatte ohne scheneidende Kante zu schaffen.

P 48-49. Plateau en acier laqué anthracite, pieds en bois chauffé | Tabourets Podio 65, assise en acier laqué anthracite et pieds en bois chauffé.
S 48-49. Arbeitsplatte anthrazit lackierter Stahl, goldbraune Holzbeine | Podio 65 Barhocker, anthrazit lackierter Stahlsitz, goldbraune Holzbeine.

P 50. Famille Podio. Table Bar et tabourets Podio 65, plateau et assises en acier laqué blanc, pieds en bois blanchi | Chariot Urban, plateaux en acier 
laqué blanc et structure en bois chauffé.
S 50. Podo Familie. Podio 65 Bartisch und Barhocker, Arbeitsplatte und Sitze weiβ lackierter Stahl, gebleichte Holzbeine | Carrito Urban, Tabletts weiβ 
lackierter Stahl, gebleichte Holzstruktur.

P 51. Plateau en acier laqué noir, pieds en bois chauffé | Tabourets Fantasy 65, assise en polycarbonate blanc et pieds en bois chauffé.
S 51. Arbeitsplatte schwarz lackierter Stahl, goldbraune Holzbeine | Fantasy 65 Barhocker, polikarbonat weiβer Sitz, goldbraune Holzbeine.

TABLE SNACK FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH 



PELICCAN BAR

52

TABLE BAR FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH 



ø70 | ø80
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PELICCAN BAR ø70 | ø80
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TABLE BAR FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH 



PELICCAN BAR

84 90 106 108
Seven Eclipse Panda Win

ø70 | ø80

55

Table haute avec pied central et colonne en aluminium laqué de section triangulaire, 
et une base en acier en forme de lame ce qui lui proportionne une grande stabilité.

Hoher Tisch mit Zentralfuβ mit Säule in lackiertem Aluminium mit einem 
Dreieckabschnitt, und Stahlgrundlage mit X-Form, die eine groβe Stabilität verleiht. 

P 52-53. Plateau en céramique Béton, colonne et base laquées anthracite | Tabourets Eclipse 65, assise tapissée Scenic bleu et pieds en bois laqué 
anthracite.
S 52-53. Beton Arbeitsplatte aus Keramik, anthrazit lackierte Säule und Grundlage | Eclipse 65 Barhocker, gepolsterter Sitz Scenic Blau, anthrazit Holzbeine.

P 54. Plateau en céramique Calacatta, colonne et base laquées en aluminium | Tabouret Seven 65, assise laquée blanc et pieds laqués aluminium.
S 54. Calacatta Arbeitsplatte aus Keramic, Säule und Grundlage lackiertes Aluminium | Seven 65 Barhocker, weiβ lackierter Sitz, lackiertes Aluminium Beine.

P 55.  Plateau Fenix Alaska, colonne et base laquées blanc | Tabouret Petris 65, assise Tessuto, bois chauffé et tapissé Nobel blanc et pieds laqués blanc.
S 55. Fenix Alaska Arbeitsplatte, weiβ lackierte Säule und Grundlage | Petris 65 Barhocker, tessuto Sitz, goldbraunes Holz und weiβ Nobel Polsterung, weiβ 
lackierte Beine.

TABLE BAR FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH 



CIRCUS BAR

56

TABLE BAR FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH 



ø70 | ø80
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CIRCUS BAR ø70 | ø80
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TABLE BAR FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH 



CIRCUS BAR

96 98 106 108
Tabu Play Panda Win

ø70 | ø80

59

Table haute avec pied central et base carrée avec les coins arrondis, en acier inoxydable, 
chrome ou laqué epoxy. Plateau avec support en contreplaqué et superficie en verre, 
céramique ou Fenix.

Hoher Tisch mit Zentralfuβ mit quadratischem Abschnitt Grundlage und runde Kanten, 
der in gefärbter Edelstahl oder lackiert in Epoxy hergestellt wird. Arbeitsplatte in 
Sperrholzgrundlage und Glasoberfläche, aus Keramik oder Fenix.

P 56-57. Plateau Fenix Alaska, colonne chromée et base en acier inoxydable | Tabouret Play, assise laquée blanc, anthracite et moutarde, colonne 
chromée et base ronde en acier inoxydable. 
S 56-57. Fenix Alaska Arbeitsplatte, gefärbte Säule, Grundlage aus Edelstahl | Play Barhocker, weiβ lackierte Sitze, anthrazit und senffarben, gefärbte Säule 
und runde Grundlage aus Edelstahl. 

P 59. Plateau verre tourterelle, colonne chromé et base en acier inoxydable | Tabouret Win, assise laquée tourterelle, colonne chromée et base ronde en 
acier inoxydable.
S 59. Taupe Glanz Arbeitsplatte, verchromte Säule, Grundlage aus Edelstahl | Win Barhocker, Turteltaube weiβ lackierter Sitz, verchromte Säule, runde.

P 58. Plateau Fenix Alaska, colonne et base laquées blanc | Tabouret Tabu, assise laquée blanc, colonne et base ronde laquées blanc.
S 58. Fenix Alaska Arbeitsplatte, weiβ lackierte Säule und Grundlage | Tabu Barhocker, weiβ lackierter Sitz, weiβ lackierte Säule und rund Grundlage. 
Grundlage aus Edelstahl.

TABLE BAR FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH 



60

CLICK

Table murale rabattable qui offre une double fonction ; en position fermée elle dispose d’une petite planche d’appoint, et une fois 
ouverte, l’espace utilisable est équivalent à une table de dimensions standards. Le système d’élévation est confortable et simple, grâce 
aux deux équerres métalliques de grande résistance en finition anthracite. 
Aufklappwarer Wandtisch, der eine Doppelnutzung bietet;  in geschlossener Stellung verfügt über einen engen Einlegeboden als 
Unterstützung und schon geöffnet, der brauchbare Raum entspricht einen Tisch mit Standardgröβe. Das Hebesystem ist bequem und 
einfach, dank den zwei metallischen Winkeln mit einer anthraziten Verarbeiung von hoher Festigkeit.

80x25 | 110x25
TABLE BAR RABATTABLE |  AUFKLAPPBARER BARTISCH

Pages | Seiten: 142-143
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CLICK

P 60-61. Plateau compacmel anthracite, rallonge stratifié en bois chauffé | Tabouret Tabu, assise en bois chauffé, colonne et base ronde laquées 
anthracite.
S 60-61. Anthrazit Compacmel Arbeitsplatte, goldfarbenes Holz laminierte Erweiterung | Tabu Barhocker, goldfarbener Holzsitz, anthrazit lackierte Säule 
und runde Grundlage.

80x25 | 110x25

TABLE BAR RABATTABLE |  AUFKLAPPBARER BARTISCH
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VULCANO
TABLE BAR RABATTABLE |  AUFKLAPPBARER BARTISCH
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PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x39 | 90x42 | 100x40 | 115x42 | 150x40
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VULCANO

Table murale rabattable sur mesure idéale pour les petits espaces où il est nécessaire d’optimiser les mètres carrés. En position pliée 
elle occupe que deux centimètres et, une fois ouverte, elle offre une superficie apte pour trois personnes.
Aufklappbarer Einlegeboden an der Wand nach Maβ, der ideal für kleine Räume ist, in denen die Nutzung von den Quadratmeter unerlässlich 
ist. In eingeklappter Stellung bestezt kaum zwei Zentimeter, und einmal erhöht, bietet eine optimale Benutuzunsgoberfläche für bis drei 
Personen. 

PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x39 | 90x42 | 100x40 | 115x42 | 150x40

TABLE BAR RABATTABLE |  AUFKLAPPBARER BARTISCH



65

VULCANO

P 62-63.Plateau stratifié bois chauffé | Tabourets Podio 65, assise en acier laqué anthracite et pieds en bois chauffé.
S 62-63.Goldfarbenes Holz laminierte Arbeitsplatte | Podio 65 Barhocker, anthrazit lackierte Sitze aus Stahl, goldfarbene Holzbeine.

P 64-65. Plateau en céramique Cement | Tabouret Nera 65, assise laquée anthracite et pieds laqués anthracite.
S 64-65. Cement Arbeitsplatte aus Kermaik | Nera 65 Barhocker, anthrazit lackierter Sitz, anthrazit lackierte Beine.

PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
80x39 | 90x42 | 100x40 | 115x42 | 150x40

TABLE BAR RABATTABLE |  AUFKLAPPBARER BARTISCH



LOGIC

84 86 88
Seven Nera Concept

78
Petris

66

Table haute fixe et sur mesure, avec un design épuré et minimaliste. Pieds et structure 
en acier laqué époxy et plateau en verre trempé, céramique collé sur du verre ou stratifié.

Feststehender hoher Tisch nach Maβ, bereinigtes und minimalistisches Design. Epoxy 
lackierter Stahl Beine und Rahmen und gehärtetes Glasarbeitsplatte, mit Glasgrundlage 
aus Keramik o laminiert.

PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
100x60 | 110x70 | 120x70 | 125x80

TABLE SNACK FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH 
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LOGIC

67

P 67. Plateau en verre anthracite brillant, pieds laqués anthracite | Tabourets Nera 65, assises en bois chauffé et pieds laqués anthracite. 
S 67. Anthraziter Glanz Glasarbeitsplatte, anthrazit lackierte Beine | Nera 65 Barhocker, goldfarbener Holzsitz, anthrazit lackierte Beine.

P 66. Plateau stratifié blanc super pores, pieds laqués blanc | Tabourets Seven 65, assises en bois blanchi et pieds laqués blanc.
S 66. Super Pore weiβ laminierte Arbeitsplatte, weiβ lackierte Beine | Seven 65 Barhocker, gebleichter Holzsitz, weiβ lackierte Beine.

PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
100x60 | 110x70 | 120x70 | 125x80

TABLE SNACK FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH 
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MULTIPLA
TABLE SNACK FIXE ET EXTENSIBLE |  FIXE AND AUSZIEHBARE BAR



69

PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT
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MULTIPLA PRODUIT SUR MESURE | MAßGESCHNEIDERTES PRODUKT

TABLE SNACK FIXE ET EXTENSIBLE | FIXE AND AUSZIEHBARE BAR
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MULTIPLA

80 82 88 108
City Ole Concept Win

Table haute sur mesure. Possibilité de choisir la longueur, la largeur et la hauteur, 
extensible ou fixe, avec multiples options de matériaux et finitions pour le plateau et 
les pieds, ainsi que d’incorporer des roulettes aux pieds ou la possibilité de fournir 
uniquement la structure.
Stehtisch nach Maß. Es besteht die Möglichkeit um die Länge, die Breite und die Höhe 
auszuwählen, ausziehbar oder feststehend, mit einer Vielzahl an Optionen von Materialen 
und Verarbeitungen in der Arbeitsplatte und in den Beinen, Räder in den Beinen zu 
integrieren, oder sogar nur das Gerüst zu liefern.

P 68-69. Plateau en verre blanc brillant, armature en stratifiée gris, pieds en aluminium  anodisé | Tabouret Concept, armature laquée aluminium, dossier 
laqué métallisé et assise tapissée Scenic bleu.
S 68-69. Weiβ Glanz Glasarbeitsplatte, grau laminierter Rahmen, eloxierte Alluminiumbeine | Concept 65 Barhocker, lackierte Alluminiumstruktur, lackierte 
metallische Rückenlehne und gepolsterter Sitz Scenic Blau.

P 70. Plateau en céramique Nero, armature laminée noir et pieds chromés | Tabouret City 65, assise tapissée Kanon rouge et orange et Scenic bleu et 
vert, pieds laqués anthracite.
S 70. Nero Arbeitsplatte aus Keramik, schwarz laminierter Rahmen, gefärbte Beine | 65 City Barhocker, Kanon rot und orange und Scenic Blau und grün 
gepolsterte Sitze.

P 71. Caractéristiques et composants de la table Multipla.
S 71. Eigenschaften und Bestandteile der Multipla Bartisch.

TABLE SNACK FIXE ET EXTENSIBLE | FIXE AND AUSZIEHBARE BAR
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COMA BAR
TABLE SNACK FIXE ET EXTENSIBLE | FIXE AND AUSZIEHBARE BAR
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110x70 | 120x80 | 140x90 | 160x90 | 180x90 
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COMA BAR 110x70 | 120x80 | 140x90 | 160x90 | 180x90 

TABLE SNACK FIXE ET EXTENSIBLE | FIXE AND AUSZIEHBARE BAR
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COMA BAR110x70 | 120x80 | 140x90 | 160x90 | 180x90 

80 82 88 90
City Ole Concept Eclipse

Table snack fixe ou extensible en hauteur 90cm. Pieds métalliques laqués en epoxy 
avec un mécanisme d’ouverture par déplacement des pieds et des rallonges en forme 
de livre assorties au plateau principal.
Ausziehbare Bartisch oder festehende mit einer Höhe von 90cm. Mit metallischen Beinen 
lackiert in Epoxy und einem ausziehbaren Mechanismus mithilfe der Verschiebung von 
den Beinen und Öffnungsflügel wie ein Buch, der mit der Arbeitsplatte abstimmt.

P 72-73. Plateau en céramique Beton, pieds laqués anthracite | Tabouret Olé 65, assise et dossier Scenic bleu et structure laquée anthracite.
S 72-73. Beton Arbeitsplatte aus Keramik, anthrazit lackierte Beine | Ole 65 Barhocker, Scenic Blau Sitz und Rückenlehne, anthracyt lackierter Rahmen.

P 74. Plateau fenix Alaska, pieds en bois laqué blanc | Tabouret Eclipse 65, assise tapissée Nobel blanc et pieds en bois chauffé.
S 74. Fenix Alaska Arbeitsplatte, weiβ lackierte Beine | Eclipse 65 Barhocker, Nobel weiβ gepolsterter Sitz, goldfarbene Holzbeine.

P 75. Plateau et rallonges en céramique Iron Moss et pieds laqués noir.
P 75. Iron Moss Arbeitsplatte und Ausziehbare aus Keramik, schwarz lackierte Beine.

TABLE SNACK FIXE ET EXTENSIBLE | FIXE AND AUSZIEHBARE BAR



TABOURETS BAR
BARHOCKERS
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Tessuto

Assise avec un support en bois stratifié de hêtre teinté ou laqué 
revêtu d’un rembourré. Tapissés en version textiles et vinyles. 
Tessuto combine la chaleur du bois avec le confort du tapissé, 
créant ainsi une grande variété de combinaisons de finitions.

Foam Confort

Les tapissés fabriqués sous cette dénomination cachent une 
composition formée par un panneau en contreplaqué rembourré 
avec de la mousse en polyuréthane de haute densité qui garantit 
une haute et prolongée résistance à son usage. Le revêtement 
de vinyle ou textile offre une couture de périmètre de grande 
beauté.

Aquaclean

La Technologie Aquaclean est un traitement révolutionnaire 
qui permet d’enlever les taches en utilisant simplement un peu 
d’eau. D’où un entretien très facile et en un temps minime.

Tessuto

Sitz mit einem Träger aus gefärbtem oder lackiertem 
Buchensperrholz, der mit einem gepolsterten und mit einem 
Stoff bezogenen Gehäuse in Textilvariationen und Vynil beschicht 
ist. Tessuto kombiniert die Holzwärme mit dem Komfort des 
bezogenen Stoffes, schaffend eine umfangreiche Vielfalt von 
Kombinationen von Besichtungen.

Foam Komfort

Die herstellte Polsterungen unter dieser Bezeichnung verstecken 
eine Zusammensetzung, die aus einer Sperrhozlplatte mit 
hochfester Polyurethanschaum besteht, die eine hohe und 
verlängerte Beständigkeit versichert. Die Beschichtung mit 
Vynil-Gewebe oder Textilie bietet ein umlaufendes Genähte mit 
auβergewöhnliche Schönheit.

Aquaclean

Die Aquaclean Technologie ist eine revolutionäre Behandlung, die 
erlaubt, dass die Flecken sich einfach mit ein bisschen Wasser 
reinigen lassen. So, wir schaffen eine sehr einfache Wartung und 
in einer Mindestzeit. 

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

Revêtement acier et aluminium

Le revêtement appliqué à des pièces en acier ou en aluminium 
se fait en utilisant une peinture en poudre de polyester durci à 
une température de 180 degrés.

Stahl und Aluminium Beschichtung

Die angewendete Beschichtung auf die Stahl- oder Aluminiumteile 
wird mit Polyester –Pulverlackierung gemacht, geheilt mit einer 
Temperatur bei 180 Grad.
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assise laquée anthracite, pieds laqués aluminium
Anthrazit lackierter Sitz, lackierte Alu-Beine.

Page | Seite: 153



PETRIS
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assises tapissés Mystic moutarde, bois blanchi et tessuto en bois blanchi avec tapissé Mystic anthracite, pieds laqués anthracite et laqués blanc.
Senffarben Mystic gepolsterte Sitze, gebleichtes Holz und  tessuto gebleichtes Holz mit anthrazit Mystic Polsterung, anthrazit lackierte Beine und weiβe 
Lackierung.



CITY
TABOURET BAR | BARHOCKER

80

Assises tapissées Kanon anthracite, Kanon moutarde, Kanon rouge et Kanon orange, pieds laqués anthracite.
Anthrazit Kanon gepolsterte Sitze, senffarben Kanon, rot Kanon und orange Kanon, anthrazit lackierter Stahlrahmen.
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OLE
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assise et dossier tapissés Scenic bleu, structure laquée blanc.
Blau Scenic gepolsterte Sitz und Rückenlehne, weiβ lackierter Rahmen.
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OLE

83

TABOURET BAR | BARHOCKER

Assises et dossiers tapissés, Cotton rouge, Mystic gris, Cotton orange et Mystic moutarde, structure laquée anthracite.
Rot Cotton, grau Mystic, orange Cotton und senffarben Mystic gepolsterte Sitze und Rückenlehne.



SEVEN
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assise laquée moutarde, pieds laqués anthracite.
Senffarben lackierter Sitz, anthrazit lackierte Beine.
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SEVEN
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assises tapissées Nobel blanc et Nobel beige, pieds laqués aluminium.
Weiβ Nobel gepolsterte Sitze und beige Nobel, lackierte Alu-Beine.



NERA
TABOURET BAR | BARHOCKER

86

Assises laquées anthracite, noir, moutarde et blanc, pieds laqués anthracite, noir, aluminium et blanc.
Anthrazit lackierte Sitze, schwarz lackiert, senffarben lackiert und weiβ lackiert, anthrazit lackierte Beine, Aluminium und weiβ.
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assise et dossier en bois blanchi, structure laquée blanc.
Gebleichtes Holz Sitz und Rückenlehne, weiβ lackierter Rahmen.
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assise et dossier laqués blanc et tourterelle, structure laquée aluminium.
Weiβ lackierte Sitz und Rückenlehne und Turteltaube lackiert, lackierter Alu-Rahmen. 



ECLIPSE
TABOURET BAR | BARHOCKER

90

Assise laquée blanc, pieds en bois chauffé, assise tapissée Mystic blanc et laquée anthracite, pieds en bois blanchi.
Weiβ lackierter Sitz, goldbraunes Holzbeine, weiβ Mystic gepolsterter Sitz und anthrazit lackiert, gebleichte Holzbeine.
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assise polycarbonate bleu, pieds bois chauffé, assise polycarbonate blanc, pieds en bois blanchi.
Blau polykarbonater Sitz, goldbraune Holzbeine, weiβ poykarbonater  Sitz, gebleichte Holzbeine.

Page | Seite: 160



FANTASY

93

TABOURET BAR | BARHOCKER

Assise polycarbonate fumé et blanc, pieds en bois blanchi.
Rauchfarben und  weiβ polykarbonate Sitze, gebleichte Holzbeine.



PODIO
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assise en acier laqué blanc et anthracite, pieds en bois blanchi, chauffé, canaletto et truffe.
Weiβ lackierte und anthrazit Stahlsitze, gebleichte Holzbeine, goldbraune, canaletto und Trüffel.
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assise en acier laqué blanc et anthracite, pieds en bois chauffé.
Weiβ lackierte und anthrazit Sitze, goldbraune Holzbeine.



TABU
TABOURET BAR | BARHOCKER

96

Assises tessuto laquées anthracite avec tapissé Nobel gris et tapissé Scenic bleu, tessuto en bois blanchi et tapissé Kanon blanc, laqué anthracite,  
tapissé Kanon rouge, bois blanchi, colonnes et bases laquées noir, anthracite et blanc.
Anthrazit lackierte tessuto Sitze mit grau Nobel Polsterung, blau Scenic Polsterung, tessuto gebleichtes Holz und weiβ Kanon Polsterung, anthrazit lackiert, 
rot Kanon Polsterung, gebleichtes Holz, Säulen und Grundlagen, schwarz lackiert, anthrazit und weiβ.
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PLAY
TABOURET BAR | BARHOCKER

98

Assise tapissée Mystic moutarde, laquée blanc, laquée anthracite, tapissée Nobel nuage, colonne et base laquées blanc et anthracite, colonne chromé 
et base en acier inoxydable.
Senffarben Mystic gepolsterte Sitze, weiβ lackiert, anthrazit lackiert, Wolke Nobel Polsterung,  weiβ und anthrazit lackierte Säule und Grundlage, verchromte 
Säule und Grundlage aus Edelstahl.
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CHEF
TABOURET BAR | BARHOCKER

100

Assise polycarbonate transparent, fumé, blanc et rouge, colonnes chromées et bases en acier inoxydable, colonne et base laquées anthracite.
Durchsichtige, rauchfarbene, weiβe und rote polykarbonate Sitze, verchromte Säulen und Grundlagen aus Edelstahl, anthrazit lackierte Säule und Grundlage.
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VENTO
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assise tapissée Mystic moutarde, colonne chromée, base en acier inoxydable.
Senffarben Mystic gepolsterter Sitz, verchromte Säule, Grundlage aus Edelstahl.
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assises tapissées Scenic bleu et Scenic blanc, colonnes chromées, bases en acier inoxydable.
Blau Scenic und weiβ Scenic gepolsterte Sitze, verchromte Säule, Grundlagen aus Edelstahl.



MAGIC
TABOURET BAR | BARHOCKER

104

Assise et dossier laqué noir, blanc, rouge et anthracite, colonne et base laquées noir, colonnes chromées et bases en acier inoxydable. 
Schwarz lackierte Sitze und Rückenlehne, weiβ lackiert, rot lackiert, anthrazit lackiert, schwarz lackierte Säule und Grundlage, verchromte Säulen und 
Grundlagen aus Edelstahl.
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assises tapissées Scenic vert, Scenic anthracite et Scenic blanc, colonnes chromées et bases en acier inoxydable.
Grün Scenic geposlterte Sitze, anthrazit Scenic und weiβ Scenic, verchromte Säule und Grundlagen aus Edelstahl.
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PANDA
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assise laquée blanc, colonne chromée et base en acier inoxydable.
Weiβ lackierter Sitz, verchromte Säule, Grundlage aus Edelstahl.



WIN
TABOURET BAR | BARHOCKER

108

Assise en bois blanchi, laqué anthracite, blanc, violet et moutarde, colonne et base laquées blanc, colonnes chromées, bases chromées en acier 
inoxydable.
Goldbrauner Holzsitz, anthrazit lackiert, weiβ lackiert, violett lackiert, senffarben lackiert, weiβ lackierte Säule und Grundlage, verchromte Säulen, verchromte 
Grundlagen aus Edelstahl.
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assise laqué anthracite et rouge, colonnes et bases chromées.
Anthrazit und rot lackierte Sitze, verchromte Säulen und Grundlagen.
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TABOURET BAR | BARHOCKER

Assises en cuir reconstitué blanc, colonne et base chromées.
Weiβ regeneriertes Ledersitz, verchromte Säule und Grundlage.



TARIF ET GUIDE TECHNIQUE 40
TABLES BAR MOBILES | TABLES SNACK FIXES | TABLES SNACK FIXES 
ET EXTENSIBLES | TABOURETS BAR

TARIF UND TECHNISCHES HANDBUCH 40
MOBILE BARTISCH | FESTSTEHENDE BARTISCH | FESTSTHENDE UND 
AUSZIEHBARE BARTISCH | BARHOCKER
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SNACK

60mm

+53mm

51mm +

45x20 mm

cm A B

80x55 80 55 2

120x55 120 55 2

140x55 140 55 3

cm A B

80x65 80 65 2

120x65 120 65 2

140x65 140 65 3

A B

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

C

B

E

D

F

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online – Anwendung: www.app.cancio.es

TARIF TABLES BAR M
O

BILES | M
O

BILE BARTISCH
 TARIF

Verre
Glas

Stratifié
Verkleidet

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE
Chêne Blanc
Weiß Oak

Chêne Naturel
Natural Oak

Acier Epoxy
Shal Epoxi

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

ARMATURE | GERÜST

DONNÉES TECHNIQUES |  TECHNISCHE DATEN

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

DIMENSIONS:
MASSE:

Plateau: Stratifié | Verre | Céramique
Arbeitsgläche: Verkleidet | Glas | Keramik
Armature: Acier peint epoxy
Gerüst: Shal epoxi

Stratifié
Verkleidet 60 mm Stratifié | Verkleidet

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

Céramique
Keramik

6 mm Céramique | Keramik
45 mm Armature | Gerüst

Verre
Glas

8 mm Verre  | Glas
45 mm Armature | Gerüst

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Pages | Seiten: 18-21

TABLE BAR MOBILE | MOBILE BARTISCH

Section
Querschnitt:

Seulement disponible pour les dimensions standards
Nur mit feststehendem fixe Ausführung 

Quand le plateau est en Chêne Blanc ou en Chêne Naturel, l’armature est de la même couleur.
Wenn die Arbeitsplatte Eiche weiß oder Eiche natur ist, das Gerüst hat dieselbe Verarbeitung.
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PRODUIT SUR MESURE !
AUCH NACH IHREM WUNSCHMAß!

PLATEAU + ARMATURE | ARBEITSFLÄCHE + GERÜST

ARMATURE | GERÜST

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

ARMATURE
GERÜST

Acier Epoxy
Epoxi Steel

PLATEAU
ARBEITS-
FLÄCHE

Stratifié
Verkleidet B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

ARMATURE
GERÜST

Acier Epoxy
Shal Epoxi

SANS PLATEAU
OHNE ARBEITSFLÄCHE

POINTS | PUNKTE

Pour passer une commande ou faire un devis:
 - Vous pouvez utiliser notre secteur reservé: www.app.cancio.es
 - Vous pouvez utiliser le Bon de commande | devis de la page 117

Wählen Sie, wie Ihren Auftrag zu erleiten oder Ihres Budget zu berechnen:
 - Durch unsere Online - Anwendung: www.app.cancio.es
 - Durch das Bestellformular | Budget der Seite 117

TABLE BAR MOBILE | MOBILE BARTISCH
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SNACK

30cm

30cm

A

A

Kg

POUR VOUS AIDER DANS VOTRE PROJET | WIR HELFEN IHNEN BEI IHREM PROJEKT

TARIF TABLES BAR M
O

BILES | M
O

BILE BARTISCH
 TARIF

Zone occupée par la table bar dans son déplacement.
Fläche, die mit dem Bartisch in seiner Verschiebung 
besetzt ist.

Dans le processus de montage, vous pouvez choisir entre 
deux directions d’ouverture.

In dem Montageprozess kann man zwischen zwei 
Öffnungsrichtungen wählen.

Dans sa position d’ouverture maximale, la table bar supporte un 
poids de 40Kg.

In seiner Position mit maximaler Öffnung, der Bartisch trägt ein 
Gewicht von 40 Kg.

Il est possible d’ouvrir la table bar en diagonal ou dans une seule 
direction.

Seine Öffnung ist möglich in diagonal oder in einer einzigen 
Richtung.

Le bord de la table bar doit être aligné avec le comptoir de la 
cuisine.

Die Kanten von dem Bartisch sollen mit den Kanten der 
Küchenarbeitsplatte ausgerichtet sein.

Option 1 | Option 1 Option 2 | Option 2

TABLE BAR MOBILE | MOBILE BARTISCH
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A =

B =

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

C

B

E

D

F

80x65

80x55 120x55 140x55

120x65 140x65

Max 200cm
Min 55cm

Max 70cm
Min 55cm

A B

SNACK

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

Code client | Client-code Ref. commande
 BefehlsreferenzNom | Name

Localité-Province | Localität-Provinz
Contact |  Ansprechpartner Téléphone | Telefon

DEVIS | COMMANDE
KOSTENVORANSCHLAG | AUFTRAG 

E-mail   sales@cancio.es
Téléphone | Telefon   +34 983 721 596

Fax  +34 983 721 511

D
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 -
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 -
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U
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FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

VERSION | VERSIONEN
Armature
Gerüst

Plateau + Armature
Arbeitsgläche + Gerüst

Verre
Glas

Stratifié
Verkleidet

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE 
Chêne Blanc
Weiß Oak

Chêne Naturel
Natural Oak

ARMATURE | GERÜST
Acier Epoxy
Shal Epoxi

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

COMMANDE | AUFTRAGDEVIS | KOSTENVORANSCHLAG

Seulement disponible pour les dimensions standards
Nur mit feststehendem fixe Ausführung

Quand le plateau est en Chêne Blanc ou en Chêne Naturel, l’armature est de la même couleur.
Wenn die Arbeitsplatte Eiche weiß oder Eiche natur ist, das Gerüst hat dieselbe Verarbeitung.
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B

A

60mm
100mm

+ +

+

64mm
92mm

62mm
90mm

+ +

45x20 mm

25x84 mm

C

cm A B C

80x55 80 55 ? 3

120x55 120 55 ? 4

140x55 140 55 ? 5

cm A B C

80x65 80 65 ? 3

120x65 120 65 ? 4

140x65 140 65 ? 5

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

C

B

E

D

F

90º

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online – Anwendung: www.app.cancio.es

TARIF TABLES BAR M
O

BILES | M
O

BILE BARTISCH
 TARIF

DONNÉES TECHNIQUES |  TECHNISCHE DATEN

La hauteur de la table snack (C) se fabrique sur mesure
Die Höhe von dem Bartisch (C) wird immer nach Wunschmaβ gefertigt.

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

DIMENSIONS:
MASSE:

Plateau: Stratifié | Verre | Céramique
Arbeitsgläche: Verkleidet | Glas | Keramik

Verre
Glas

Stratifié
Verkleidet

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

PLATEAU ET CASCADE | ARBEITSFLÄCHE UND WANGENFUSS

Cascade:  Stratifié | Verre | Céramique
Wangenfuss: Verkleidet | Glas | Keramik

Pied:  Aluminium peint epoxy | Argent anodisé 
Beine: Epoxy aluminium | Eloxiertes Aluminium

Section:
Querschnitt:

Section:
Querschnitt:

Stratifié
Verkleidet

Stratifié
Verkleidet

Chêne Blanc
Weiß Oak

Chêne Naturel
Natural Oak

60 mm Stratifié | Verkleidet 16 mm Stratifié | Verkleidet
84 mm Pied | Beine

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

ÉPAISSEUR CASCADE:
DICKE DES WASSERFALLS:

Céramique
Keramik

Céramique
Keramik

6 mm Céramique | Keramik
56 mm Armature | Gerüst

6 mm Céramique | Keramik
84 mm Pied | Beine

Verre
Glas

Verre
Glas

8 mm Verre  | Glas
56 mm Armature | Gerüst

8 mm Verre  | Glas
84 mm Pied | Beine

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Acier Epoxy
Shal Epoxi

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

PIED | BEINE
Aluminium
Aluminium

Argent Anodisé
Eloxiertes Silber

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

ARMATURE | GERÜST

Pages | Seiten:: 22-25

TABLE BAR PIVOTANTE | MOBILE BARTISCH

Seulement disponible pour les dimensions standards
Nur mit feststehendem fixe Ausführung

Armature: Stratifié Rigide
Gerüst: Verkleidet laminiert starr
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PRODUIT SUR MESURE !
AUCH NACH IHREM WUNSCHMAß!

PLATEAU + ARMATURE + PIED | ARBEITSFLÄCHE + GERÜST + BEINE

PLATEAU + ARMATURE + PIED EN CASCADE | ARBEITSFLÄCHE + GERÜST + WANGENFUSS BEINE

ARMATURE + PIED | GERÜST + BEINE

POINTS | PUNKTE

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

ARMATURE + PIED
GERÜST + BEINE

Epoxy | Anodisé
Epoxi | Anodized

PLATEAU
ARBEITS-
FLÄCHE

Stratifié
Verkleidet B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

ARMATURE + PIED
GERÜST + BEINE

Epoxy | Anodisé
Epoxi | Anodized

SANS PLATEAU
OHNE ARBEITSFLÄCHE

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

ARMATURE + PIED
GERÜST + BEINE

Epoxy | Anodisé
Epoxi | Anodized

PLATEAU 
+ 

CASCADE

ARBEITS-
FLÄCHE

+
WANGEN-

FUSS

Stratifié
Verkleidet B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

Pour passer une commande ou faire un devis:
 - Vous pouvez utiliser notre secteur reservé: www.app.cancio.es
 - Vous pouvez utiliser le Bon de commande | devis de la page 121

Wählen Sie, wie Ihren Auftrag zu erleiten oder Ihres Budget zu berechnen:
 - Durch unsere Online - Anwendung: www.app.cancio.es
 - Durch das Bestellformular | Budget der Seite 121

TABLE BAR PIVOTANTE | MOBILE BARTISCH
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90º

H

min 2cm

B

A

A

B

cm 80x55 80x65 120x55 120x65 140x55 140x65

R 14 19 9 13 8 12

min 2cm

H

R

min 5cm 20cm

D

POUR VOUS AIDER DANS VOTRE PROJET | WIR HELFEN IHNEN BEI IHREM PROJEKT

TARIF TABLES BAR M
O

BILES | M
O

BILE BARTISCH
 TARIF

Pour la fabrication de votre table bar à la hauteur 
adéquate, veuillez nous donner la dimension du sol 
jusqu’au plan de travail de la cuisine (H).

Um Ihren Bartisch in der richtigen Höhe herzustellen, 
sollen Sie uns den Maβ vom Boden bis zur Oberfläche der 
Küchenarbeitsplatte geben.

Il est nécessaire de laisser un espace de 2 cm entre le plateau 
de la table bar et le mur ou la crédence du plan de travail de la 
cuisine, pour permettre le mouvement d’elle-même.
Es ist nötig einen Raum von 2cm zwischen dem Bartisch und 
dem Mauer oder der Brüstung der Arbeitsplatte zu lassen, um die 
Drehung der eigenen zu ermöglichen.

Une fois ouverte, la largeur de la table bar est complètement 
appuyée sur le comptoir de la cuisine. (D).

Einmal geöffnet, die Breite von dem Bartisch bleibt ganz auf der 
Küchenarbeitsplatte unterstüzt (D).

La table bar 90º peut se déplacer dans les deux directions 
indiquées. Veuillez spécifier dans votre commande la direction 
que vous souhaitez.
Der 90º Bartisch kann sich in den zwei angegebenen Richtungen 
öffnen. Das soll in der Bestellung gestgelegt werden.

Le bord de la table bar doit être aligné avec le comptoir de la 
cuisine.

Die lange Kante von dem Bartisch soll mit der Küchenarbeitsplatte 
ausgerichtet sein.

R: Espace libre jusqu’à l’objet le plus proche
R: Freiraum bis am nächsten Gegenstand

Zone occupée par la table bar dans son déplacement.
Fläche, die mit dem Bartisch in seiner Verschiebung 
besetzt ist.

Option 1 | Option 1 Option 2 | Option 2

TABLE BAR PIVOTANTE | MOBILE BARTISCH
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H H

A

B

A =

B =

H = H =cm cm

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

C

B

E

D

F

80x65

80x55 120x55 140x55

120x65 140x65

90º

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

Code client | Client-code Ref. commande
 BefehlsreferenzNom | Name

Localité-Province | Localität-Provinz
Contact |  Ansprechpartner Téléphone | Telefon

DEVIS | COMMANDE
KOSTENVORANSCHLAG | AUFTRAG 

E-mail   sales@cancio.es
Téléphone | Telefon   +34 983 721 596

Fax  +34 983 721 511
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COMMANDE | AUFTRAGDEVIS | KOSTENVORANSCHLAG

Hauteur du plan de travail de la cuisine
Die Höhe Ihrer Küchenarbeitsplatte:

Hauteur du plan de travail de la cuisine
Die Höhe Ihrer Küchenarbeitsplatte:

Max 160cm
Min 80cm

Max 65cm
Min 55cm

Option 2
Option 2

Option 2
Option 2

Option 1
Option 1

Option 1
Option 1

Précisez:
die Wendung 
angeben:

Précisez:
die Wendung 
angeben:

Armature + Pied
Gerüst + Beine

Plateau + Armature + Pied
Arbeitsgläche + Gerüst + Beine

Plateau + Armature + Pied en cascade
Arbeitsgläche + Gerüst + Wangenfuss leg

Verre
Glas

Stratifié
Verkleidet

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE 

Toujours assortie au plateau
Immer dieselbe Verarbeitung, wie in der Arbeitsplatte.

CASCADE | WANGENFUSS

Chêne Blanc
Weiß Oak

Chêne Naturel
Natural Oak

PIED | BEINE
Aluminium
Aluminium

Argent Anodisé
Eloxiertes Silber

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

ARMATURE | GERÜST
Acier Epoxy
Shal Epoxi

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

VERSION | VERSIONEN

Seulement disponible pour les dimensions standards
Nur mit feststehendem fixe Ausführung 
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Finitions | Ausführungen

B

A

C

60mm
100mm

+ +

+

64mm
92mm

62mm
90mm

+ +

25x84 mm

45x25 mm

SLIDE

cm A B C

80x55 80 55 ? 3

120x55 120 55 ? 4

140x55 140 55 ? 5

cm A B C

80x65 80 65 ? 3

120x65 120 65 ? 4

140x65 140 65 ? 5

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

C

B

E

D

F

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online – Anwendung: www.app.cancio.es

TARIF TABLES BAR M
O

BILES | M
O

BILE BARTISCH
 TARIF

DONNÉES TECHNIQUES |  TECHNISCHE DATEN

Verre
Glas

Stratifié
Verkleidet

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

PLATEAU ET CASCADE | ARBEITSFLÄCHE UND WANGENFUSS
Chêne Blanc
Weiß Oak

Chêne Naturel
Natural Oak

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

PIED | BEINE
Aluminium
Aluminium

Argent Anodisé
Eloxiertes Silber

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

ARMATURE - GLISSIÈRE | GERÜST - SCHIENE

MATÉRIAUX | MATERIALIEN:

DIMENSIONS | MASSE:

Plateau: Stratifié | Verre | Céramique
Arbeitsgläche: Verkleidet | Glas | Keramik
Armature: Stratifié rigide
Gerüst: : Starre Verkleidung
Pied:  Aluminium peint epoxy | Argent anodisé 
Beine: Epoxy aluminium | Eloxiertes Aluminium

Cascade:  Stratifié | Verre | Céramique
Wangenfuss: Verkleidet | Glas | Keramik

Section
Querschnitt:

Section
Querschnitt:

Stratifié
Verkleidet

Stratifié
Verkleidet60 mm Stratifié | Verkleidet 16 mm Stratifié | Verkleidet

84 mm Pied | Beine

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

ÉPAISSEUR CASCADE:
DICKE DES WASSERFALLS:

Céramique
Keramik

Céramique
Keramik

6 mm Céramique | Keramik
84 mm Pied | Beine

Verre
Glas

Verre
Glas

8 mm Verre  | Glas
84 mm Pied | Beine

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Glissière:  Aluminium peint epoxy
Schiene: Epoxy Aluminium

La hauteur de la table snack (C) se fabrique sur mesure
Die Höhe von dem Bartisch (C) wird immer nach Wunschmaβ gefertigt.

Pages | Seiten: 26-29

TABLE BAR COULISSANTE | MOBILE BARTISCH

Armature toujours de la même couleur que le plateau
Immer dieselbe Verarbeitung, wie in der Arbeitsplatte

6 mm Céramique | Keramik
56 mm Stratifié | Verkleidet

8 mm Verre  | Glas
56 mm Stratifié | Verkleidet
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PRODUIT SUR MESURE !
AUCH NACH IHREM WUNSCHMAß!

Le prix comprend une glissière de 70cm et une autre de 120cm | Der Preis enthält eine Schiene von 70 cm und eine andere von 120 cm.

Glissière supplémeutaire de 120cm
Zusätzliche Schiene von 120cm Points | Punkte

GLISSIÈRE | SCHIENE

PRODUIT SUR MESURE !
AUCH NACH IHREM WUNSCHMAß!
Pour passer une commande ou faire un devis: Vous pouvez utiliser notre secteur reservé: 
www.app.cancio.es ou utiliser le Bon de commande | devis de la page 125

Wie möchten Sie ihren Auftrag Erstellen:  Online durch die App: www.app.cancio.es oder 
mit dem auf Seite 125 verfügbaren Auftragsbogen.

POINTS | PUNKTE

PLATEAU + ARMATURE + PIED | ARBEITSFLÄCHE + GERÜST + BEINE

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

PIED
BEINE

Epoxy | Anodisé
Epoxy | Anodized

PLATEAU
ARBEITS-
FLÄCHE

Stratifié
Verkleidet B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

PIED
BEINE

Epoxy | Anodisé
Epoxy | Anodized

SANS PLATEAU
OHNE ARBEITSFLÄCHE

ARMATURE + PIED | GERÜST + BEINE

PLATEAU + ARMATURE + PIED EN CASCADE | ARBEITSFLÄCHE+GERÜST+WANGENFUSS BEINE

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

PIED
BEINE

Epoxy | Anodisé
Epoxy | Anodized

PLATEAU 
+ 

CASCADE

ARBEITS-
FLÄCHE

+
WANGEN-

FUSS

Stratifié
Verkleidet B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

TABLE BAR COULISSANTE | MOBILE BARTISCH
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SLIDE

H

POUR VOUS AIDER DANS VOTRE PROJET | WIR HELFEN IHNEN BEI IHREM PROJEKT

TARIF TABLES BAR M
O

BILES | M
O

BILE BARTISCH
 TARIF

Pour la fabrication de votre table bar à la hauteur 
adéquate, veuillez nous donner la dimension du sol 
jusqu’au plan de travail de la cuisine (H).

Um Ihren Bartisch in der richtigen Höhe herzustellen, 
sollen Sie uns den Maβ vom Boden bis zur Oberfläche der 
Küchenarbeitsplatte geben.

Le guide de déplacement à une esthétique decorative.

Die Verschiebungsschiene hat eine ästhetische Endkappe.

La table bar peut être installée contre un mur indépendant à 
n’importe quelle hauteur; table ou table bar.

Der Bartisch kann in einem unabhängigen Mauer in irgendwelcher 
Höhe installiert werden: Bartisch oder Tisch.

Le guide de déplacement est caché et peut remplacer la crédence 
du plan de travail.

Die Verschiebungsschiene bleibt verdeckt und sie kann die 
Brüstung der Arbeitsplatte ersetzen.

Zone occupée par la table bar dans son déplacement.
Fläche, die mit dem Bartisch in seiner Verschiebung 
besetzt ist.

Le guide de déplacement peut se prolonger indéfiniment 
en rassemblant des sections supplémentaires, fournies en 
longueurs de 120 cm.

Die Verschiebungsschiene kann sich endlos mit verbundenen 
und komplämenteren Tranchen verlängern, die in Längen von 
120cm geliefert werden.

TABLE BAR COULISSANTE | MOBILE BARTISCH
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Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

C

B

E

D

F

H H

A

B

A =

B =

H = H =cm cm

80x65

80x55 120x55 140x55

120x65 140x65

Max 200cm
Min 55cm

Max 80cm
Min 55cm

SLIDE

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

Code client | Client-code Ref. commande
 BefehlsreferenzNom | Name

Localité-Province | Localität-Provinz
Contact |  Ansprechpartner Téléphone | Telefon

DEVIS | COMMANDE
KOSTENVORANSCHLAG | AUFTRAG 

E-mail   sales@cancio.es
Téléphone | Telefon   +34 983 721 596

Fax  +34 983 721 511
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FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

VERSION | VERSIONEN
Armature + Pied
Gerüst + Beine

Plateau + Armature + Pied
Arbeitsgläche + Gerüst + Beine

Plateau + Armature + Pied en cascade
Arbeitsgläche + Gerüst + Wangenfuss leg

Verre
Glas

Stratifié
Verkleidet

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE 

Toujours assortie au plateau
Immer dieselbe Verarbeitung, wie in der Arbeitsplatte.

CASCADE | WANGENFUSS

Chêne Blanc
Weiß Oak

Chêne Naturel
Natural Oak

PIED | BEINE
Aluminium
Aluminium

Argent Anodisé
Eloxiertes Silber

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

ARMATURE | GERÜST

GLISSIÈRE | SCHIENE

Stratifié rígide
Rigid laminate

Acier Epoxy
Shal Epoxi

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Blanc
Weiß

COMMANDE | AUFTRAGDEVIS | ENQUIRY

Glissière supplémentaire  de 120cm
Zusätzliche Schiene von 120cm

Glissière supplémentaire de 120cm
Zusätzliche Schiene von 120cm

Hauteur du plan de travail de la cuisine
Die Höhe Ihrer Küchenarbeitsplatte:

Hauteur du plan de travail de la cuisine
Die Höhe Ihrer Küchenarbeitsplatte:

Armature toujours de la même couleur que le plateau
Immer dieselbe Verarbeitung, wie in der Arbeitsplatte
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B

A

60mm
100mm

+ +

+

53mm
92mm

51mm
90mm

+ +

45x20 mm

25x84 mm

C

cm A B C

80x55 80 55 ? 3

120x55 120 55 ? 4

140x55 140 55 ? 5

cm A B C

80x65 80 65 ? 3

120x65 120 65 ? 4

140x65 140 65 ? 5

FREE

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

C

B

E

D

F

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online – Anwendung: www.app.cancio.es

TARIF TABLES BAR M
O

BILES | M
O

BILE BARTISCH
 TARIF

Verre
Glas

Stratifié
Verkleidet

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

PLATEAU ET CASCADE | ARBEITSFLÄCHE Y WANGENFUSS
Chêne Blanc
Weiß Oak

Chêne Naturel
Natural Oak

Acier Epoxy
Shal Epoxi

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

PIED | BEINE
Aluminium
Aluminium

Argent Anodisé
Eloxiertes Silber

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

ARMATURE | GERÜST

DONNÉES TECHNIQUES |  TECHNISCHE DATEN

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

DIMENSIONS:
MASSE:

Plateau: Stratifié | Verre | Céramique
Arbeitsgläche: Verkleidet | Glas | Keramik
Armature: Acier peint epoxy
Gerüst: Shal epoxi

Cascade:  Stratifié | Verre | Céramique
Wangenfuss: Verkleidet | Glas | Keramik

Pied:  Aluminium peint epoxy | Argent anodisé 
Beine: Epoxy aluminium | Eloxiertes Aluminium

Stratifié
Verkleidet

Stratifié
Verkleidet60 mm Stratifié | Verkleidet 16 mm Stratifié | Verkleidet

84 mm Pied | Beine

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

ÉPAISSEUR CASCADE:
DICKE DES WASSERFALLS:

Céramique
Keramik

Céramique
Keramik

6 mm Céramique | Keramik
45 mm Armature | Gerüst

6 mm Céramique | Keramik
84 mm Pied | Beine

Verre
Glas

Verre
Glas

8 mm Verre  | Glas
45 mm Armature | Gerüst

8 mm Verre  | Glas
84 mm Pied | Beine

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

La hauteur de la table snack (C) se fabrique sur mesure
Die Höhe von dem Bartisch (C) wird immer nach Wunschmaβ gefertigt.

Pages | Seiten: 30-33

TABLE BAR MOBILE | MOBILE BARTISCH

Section:
Querschnitt:

Section:
Querschnitt:

Seulement disponible pour les dimensions standards
Nur mit feststehendem fixe Ausführung 
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PRODUIT SUR MESURE !
AUCH NACH IHREM WUNSCHMAß!

PLATEAU + ARMATURE + PIED | ARBEITSFLÄCHE + GERÜST + BEINE

ARMATURE + PIED | GERÜST + BEINE

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

ARMATURE + PIED
GERÜST + BEINE

Epoxy | Anodisé
Epoxy | Anodized

PLATEAU
ARBEITS-
FLÄCHE

Stratifié
Verkleidet B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

ARMATURE + PIED
GERÜST + BEINE

Epoxy | Anodisé
Epoxy | Anodized

SANS PLATEAU
OHNE ARBEITSFLÄCHE

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

ARMATURE + PIED
GERÜST + BEINE

Epoxy | Anodisé
Epoxy | Anodized

PLATEAU 
+ 

CASCADE

ARBEITS-
FLÄCHE

+
WANGEN-

FUSS

Stratifié
Verkleidet B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

PLATEAU + ARMATURE + PIED EN CASCADE | ARBEITSFLÄCHE + GERÜST + WANGENFUSS BEINE

POINTS | PUNKTE

Pour passer une commande ou faire un devis:
 - Vous pouvez utiliser notre secteur reservé: www.app.cancio.es
 - Vous pouvez utiliser le Bon de commande | devis de la page  129

Wählen Sie, wie Ihren Auftrag zu erleiten oder Ihres Budget zu berechnen:
 - Durch unsere Online - Anwendung: www.app.cancio.es
 - Durch das Bestellformular | Budget der Seite 129

TABLE BAR MOBILE | MOBILE BARTISCH
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FREE

X

YX
Y

X

Y

H

X

Y
40cm

POUR VOUS AIDER DANS VOTRE PROJET | WIR HELFEN IHNEN BEI IHREM PROJEKT

TARIF TABLES BAR M
O

BILES | M
O

BILE BARTISCH
 TARIF

TABLE BAR MOBILE | MOBILE BARTISCH

Dans le processus de montage, vous pouvez choisir entre quatre directions d’ouverture.

In dem Montageprozess kann man zwischen vier Öffnungsrichtungen wählen.

Pour la fabrication de votre table bar à la hauteur 
adéquate, veuillez nous donner la dimension du sol 
jusqu’au plan de travail de la cuisine (H).

Um Ihren Bartisch in der richtigen Höhe herzustellen, 
sollen Sie uns den Maβ vom Boden bis zur Oberfläche der 
Küchenarbeitsplatte geben.

Opción 1 | Option 1 Opción 2 | Option 2

LARGEUR 65cm: 45cm
BREITE 65cm: 45cm

LARGEUR 55cm: 35cm
BREITE 55cm: 35cm

Zone occupée par la table bar dans son déplacement.
Fläche, die mit dem Bartisch in seiner Verschiebung besetzt 
ist.

2/3 de la longueur de la table mobile.
2/3 der Länge des Bartischs

LARGEUR 65cm: 45cm
BREITE 65cm: 45cm

LARGEUR 55cm: 35cm
BREITE 55cm: 35cm
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Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

C

B

E

D

F

H H

A

B

A =

B =

H = H =cm cm

80x65

80x55 120x55 140x55

120x65 140x65

Max 2000cm
Min 80cm

Max 80cm
Min 55cm

FREE

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

Code client | Client-code Ref. commande
 BefehlsreferenzNom | Name

Localité-Province | Localität-Provinz
Contact |  Ansprechpartner Téléphone | Telefon

DEVIS | COMMANDE
KOSTENVORANSCHLAG | AUFTRAG 

E-mail   sales@cancio.es
Téléphone | Telefon   +34 983 721 596

Fax  +34 983 721 511
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FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

VERSION | VERSIONEN
Armature + Pied
Gerüst + Beine

Plateau + Armature + Pied
Arbeitsgläche + Gerüst + Beine

Plateau + Armature + Pied en cascade
Arbeitsgläche + Gerüst + Wangenfuss leg

Verre
Glas

Stratifié
Verkleidet

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE 

Toujours assortie au plateau
Immer dieselbe Verarbeitung, wie in der Arbeitsplatte.

CASCADE | WANGENFUSS

Chêne Blanc
Weiß Oak

Chêne Naturel
Natural Oak

PIED | BEINE
Aluminium
Aluminium

Argent Anodisé
Eloxiertes Silber

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

ARMATURE | GERÜST
Acier Epoxy
Shal Epoxi

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

COMMANDE | AUFTRAGDEVIS | KOSTENVORANSCHLAG

Seulement disponible pour les dimensions standards
Nur mit feststehendem fixe Ausführung

Hauteur du plan de travail de la cuisine
Die Höhe Ihrer Küchenarbeitsplatte:

Hauteur du plan de travail de la cuisine
Die Höhe Ihrer Küchenarbeitsplatte:

Quand le plateau est en Chêne Blanc ou en Chêne Naturel, l’armature est de la même couleur.
Wenn die Arbeitsplatte Eiche weiß oder Eiche natur ist, das Gerüst hat dieselbe Verarbeitung.
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SNACK

90º

TARIF TABLE BAR M
O

BILE | M
O

BILE BARTISCH

CE QUE NOUS NE VOYONS PAS | WAS DU NICHT SIEHST
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CE QUE NOUS NE VOYONS PAS | WAS DU NICHT SIEHST
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FIX

B

A

60mm
100mm

+ +

+

64mm
92mm

62mm
90mm

+ +

15 mm

25x84 mm

C

cm A B C

80x55 80 55 ? 3

120x55 120 55 ? 4

140x55 140 55 ? 5

cm A B C

80x65 80 65 ? 3

120x65 120 65 ? 4

140x65 140 65 ? 5

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

DIMENSIONS:
MASSE:

Pied Metal
Metal 
Arbeitsfläche
Pied Verre
Glas 
Arbeitsfläche

Section:
Querschnitt:

Stratifié
Verkleidet

Stratifié
Verkleidet60 mm Stratifié | Verkleidet 16 mm Stratifié | Verkleidet

84 mm Pied | Arbeitsfläche

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

ÉPAISSEUR CASCADE:
DICKE DES WASSERFALLS:

Céramique
Keramik

Céramique
Keramik

6 mm Céramique | Keramik
56 mm Stratifié | Verkleidet

6 mm Céramique | Keramik
84 mm Pied | Arbeitsfläche

Verre
Glas

Verre
Glas

8 mm Verre  | Glas
56 mm Stratifié | Verkleidet

8 mm Verre  | Glas
84 mm Pied | Arbeitsfläche

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Stratifié Rigide
Verkleidet

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

PIED | BEINE
Aluminium
Aluminium

Verre
Glas

Argent Anodisé
Eloxiertes Silber

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Transparent
Transparent

ARMATURE | GERÜST

La hauteur de la table snack (C) se fabrique sur mesure
Die Höhe von dem Bartisch (C) wird immer nach Wunschmaβ gefertigt.

Plateau: Stratifié | Verre | Céramique
Arbeitsgläche: Verkleidet | Glas | Keramik
Armature: Stratifié Rigide
Gerüst: Verkleidet laminiert starr

Cascade:  Stratifié | Verre | Céramique
Wangenfuss: Verkleidet laminiert | Glas | Keramik

Pied:  Aluminium epoxy | Aluminium anodisé | Verre 
Arbeitsfläche: Epoxi aluminium | Anodized aluminium | Glas

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

C

B

E

D

F

Verre
Glas

Stratifié
Verkleidet

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

PLATEAU ET CASCADE | ARBEITSFLÄCHE UND WANGENGUSS
Chêne Blanc
Weiß Oak

Chêne Naturel
Natural Oak

TABLE SNACK | FESTSTEHENDE BARTISCH

Pages | Seiten: 36-42

Armature toujours de la même couleur que le plateau
Immer dieselbe Verarbeitung, wie in der Arbeitsplatte

TARIF TABLE SN
ACK | FIXE BAR TARIF
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FIX

PRODUIT SUR MESURE !
AUCH NACH IHREM WUNSCHMAß!

ARMATURE + MÉTAL PIED | GERÜST + METALL BEINE

PLATEAU + ARMATURE + MÉTAL PIED | ARBEITSFLÄCHE + GERÜST +  METALL BEINE

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

PLATEAU
ARBEITS-
FLÄCHE

+
ARMATURE

GERÜST

Stratifié
Verkleidet B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

PIED
BEINE

Epoxy | Anodisé
Epoxy | Anodized

SANS PLATEAU
OHNE ARBEITSFLÄCHE

PLATEAU + ARMATURE | ARBEITSFLÄCHE + GERÜST

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

PIED
BEINE

Epoxy | Anodisé
Epoxy | Anodized

PLATEAU
ARBEITS-
FLÄCHE

Stratifié
Verkleidet B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

POINTS | PUNKTE

Pour passer une commande ou faire un devis:
 - Vous pouvez utiliser notre secteur reservé: www.app.cancio.es
 - Vous pouvez utiliser le Bon de commande | devis de la page 135

Wählen Sie, wie Ihren Auftrag zu erleiten oder Ihres Budget zu berechnen:
 - Durch unsere Online - Anwendung: www.app.cancio.es
 - Durch das Bestellformular | Budget der Seite 135

TABLE SNACK | FESTSTEHENDE BARTISCH
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FIX

TARIF TABLE SN
ACK | FIX BAR PRICE LIST

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

ARMATURE + PIED EN VERRE | GERÜST + GLASS BEINE

PLATEAU + PIED EN VERRE | ARBEITSFLÄCHE + GLASS BEINE

PLATEAU + PIED EN CASCADE | ARBEITSFLÄCHE + GERÜST + WANGENGUSS BEINE

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

PIED
Beine

Verre
Glas

SANS PLATEAU
OHNE ARBEITSFLÄCHE

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

PIED
BEINE

Verre
Glas

PLATEAU
ARBEITS-
FLÄCHE

Stratifié
Verkleidet B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

80x55 80x65 120X55 120X65 140X55 140X65

PIED
Beine

Epoxy | Anodisé
Epoxy | Anodized

PLATEAU 
+ 

CASCADE

ARBEITS-
FLÄCHE

+
WANGEN-

GUSS

Stratifié
Verkleidet B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

POINTS | PUNKTE

PRODUIT SUR MESURE !
AUCH NACH IHREM WUNSCHMAΒ!

Pour passer une commande ou faire un devis:
 - Vous pouvez utiliser notre secteur reservé: www.app.cancio.es
 - Vous pouvez utiliser le Bon de commande | devis de la page 135

Wählen Sie, wie Ihren Auftrag zu erleiten oder Ihres Budget zu berechnen:
 - Durch unsere Online - Anwendung: www.app.cancio.es
 - Durch das Bestellformular | Budget der Seite 135

TABLE SNACK | FESTSTEHENDE BARTISCH
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H H

A

B

A =

B =

H = H =

C = C =

cm cm

cm cm

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

C

B

E

D

F

80x65

80x55 120x55 140x55

120x65 140x65

C C

FIX

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

D
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 -
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EN
VO

RA
N

SC
H

LA
G

 -
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U
FT
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G

Code client | Client-code Ref. commande
BefehlsreferenzNom | Name and Vorname

Localité- Province | Localität-Provinz
Contact | Ansprechpartner Téléphone | Telefon

DEVIS | COMMANDE
KOSTENVORANSCHLAG | AUFTRAG 

E-mail   sales@cancio.es
Téléphone | Telefon   +34 983 721 596

Fax   +34 983 721 511

Code client | Client-code Ref. commande
BefehlsreferenzNom | Name and Vorname

Localité- Province | Localität-Provinz
Contact | Ansprechpartner Téléphone | Telefon

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

VERSIÓN | VERSION

TABLE SNACK FIXE AU MUR
BARTISCH AN DER WAND: Höhe vom Bartisch

TABLE SNACK FIXE AU MUR
BARTISCH AN DER WAND: Höhe vom Bartisch

TABLE SNACK FIXE À UN UN PLAN DE TRAVAIL
BARTISCH ÜBER ARBEITSPLATTE: Höhe von Ihrer Arbeitsplatte

TABLE SNACK FIXE À UN UN PLAN DE TRAVAIL
BARTISCH ÜBER ARBEITSPLATTE: Höhe von Ihrer Arbeitsplatte

Max 200cm
Min 55cm

Max 80cm
Min 40cm

Armature + Pied
Gerüst + Arbeitsfläche

Plateau + Armature + Pied
Arbeitsgläche + Gerüst + Arbeitsfläche

Plateau + Armature + Pied en cascade
Arbeitsgläche + Gerüst + Wangenfuss leg

Verre
Glas

Stratifié
Verkleidet

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE 

Toujours assortie au plateau
Immer dieselbe Verarbeitung, wie in der Arbeitsplatte.

CASCADE | WANGENGUSS

Chêne Blanc
Weiß Oak

Chêne Naturel
Natural Oak

PIED | BEINE
Aluminium
Aluminium

Verre
Glas

Argent Anodisé
Eloxiertes Silber

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Transparent
Transparent

ARMATURE | GERÜST
Stratifié rigide
Rigid Laminate

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

DEVIS | KOSTENVORANSCHLAG COMMANDE | AUFTRAG

Armature toujours de la même couleur que le plateau
Immer dieselbe Verarbeitung, wie in der Arbeitsplatte

Plateau + 
Armature
Arbeitsgläche 
+ Gerüst 
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CUMBRE

E

AB

C D

+ +68mm 66mm

F

C

D

cm A B C90 C105 D90 D105 E F

110x40 110 40 90 105 83 98 100 32 2

160x40 160 40 90 105 83 98 150 32 3

E

F

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic
TARIF TABLE SN

ACK | FIX BAR PRICE LIST

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

POINTS | PUNKTE

DIMENSIONS:
MASSE:

Places table snack
Bartisch Sitzplätzkapazität

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

Verre
Glas

Céramique
Keramik

8 mm Verre | Glas
60 mm Armature | Gerüst

6 mm Céramique | Keramik
60 mm Armature | Gerüst

Section:
Querschnitt:
50x40 mm

Section:
Querschnitt:
60x20 mm

Armature: Acier epoxy
Gerüst: Stahl epoxi

Plateau: Céramique | Verre
Arbeitsgläche: Céramique | Glas
Chants:  Céramique | Méthacrylate
Sides: Céramique | Methacrylate

Pied:  Acier epoxy
Beine: Stahl epoxi

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE
Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

PIED | BEINE

Verre
Glas

110x40 160x40 110x40 160x40

HAUTEUR 90 | HÖHE 90 HAUTEUR 105 | HÖHE 105

PLATEAU
ARBEITS-
FLÄCHE

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

Chants dans la 
même finition que le 
plateau principal
Seitenteile 
mit dieselber 
Verarbeitung wie die 
Küchenplatte

Céramique
Keramik

TABLE SNACK FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH

Pages | Seiten: 44-47
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C

AB

F

D

H
G

cm A B C D E F G H

60x60 60 60 90 84 56 67 56 24 2

80x80 80 80 90 84 76 87 76 87 4

100x60 100 60 90 84 96 107 56 67 4

120x70 120 70 90 84 116 127 66 77 6

PODIO BAR

E

65mm

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

TA
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F 
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AC

K 
| F

IX
 B
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 P

RI
CE
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IS

T
POINTS | PUNKTE

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

PIED | BEINE

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Anthracite
Anthrazit

Canaletto
Canaletto

Noir
Schwarz

Noir
Schwarz

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert

Blanc
Weiß

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Pied: Bois de hêtre massif
Beine: Holz massiv Buche

Plateau: Acier epoxy 
Arbeitsgläche: Stahl epoxi

Armature: Acier epoxy 
Gerüst: Stahl epoxi

Section:
Querschnitt:
81,5x41,5 mm

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

DIMENSIONS:
MASSE:

Places table snack
Bartisch Sitzplätzkapazität

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

Acier Epoxy
Epoxi Stahl 1,5 mm Acier Epoxy | Epoxi Stahl

60x60 80x80 100x60 120x70

PIED
BEINE   

Bois
Holz

HAUTEUR 90 | HÖHE 90
PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

TABLE SNACK FIXE  | FESTSTEHENDE BARTISCH

Pages | Seiten: 48-51
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PELICCAN BAR

cm A B C

ø70 70 34,5 90 2

ø80 80 40,5 90 3

B

A

C

+

+

19mm

18mm

+17mm

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

DIMENSIONS:
MASSE:

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Pied: Acier epoxy 
Basis: Stahl epoxi

Plateau: FENIX | Verre | Céramique
Arbeitsgläche: FENIX | Glas | Keramik

Colonne:  Aluminium epoxy 
Säule: Aluminium epoxi

Section:
Querschnitt:
Côté | Side: 100 mm

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE :

Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Keramik
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

Verre
Glas

4 mm Verré Trempé | Sicherheisglas
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

1 mm FENIX | FENIX
15 mm Contreplaqué | Sperrholz
1 mm Stratifié | Verkleidet

Places table snack
Bartisch Sitzplätzkapazität

TABLE SNACK FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH

Pages | Seiten: 52-55

TARIF TABLE SN
ACK | TARIF FESTSTEH

EN
D

E BARTISCH
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C

D

PELICCAN BAR

E

F

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

LondraAlaska Bromo Ingo

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

POINTS | PUNKTE

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

PIED | PIED

COLONNE | SÄULE
Même couleur que le pied
Gleiche Farbe wie die Basis

ø70 ø80

PIED
PIED   

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

HAUTEUR 90 | HÖHE 90

PLATEAU
ARBEITS-
FLÄCHE

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F
                     

Verre
Glas

TABLE SNACK FIXE  | FESTSTEHENDE BARTISCH

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE
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CIRCUS BAR

B

A

C

+

+

+

cm A B C

ø70 70 50 90 2

ø80 80 50 90 3

+

+

19mm

18mm

+17mm

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

DIMENSIONS:
MASSE:

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Pied: Acier epoxy | Acier chromé | Acier inoxydable
Pied: Stahl epoxi | Verchromter stahl | Edelstahl

Plateau: FENIX | Verre | Céramique
Arbeitsgläche: FENIX | Glas | Keramik

Colonne: Acier epoxy | Acier chromé
Säule: Stahl epoxi | Verchromter Stahl  

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Keramik
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

Verre
Glas

4 mm Verré Trempé | Sicherheisglas
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

1 mm FENIX | FENIX
15 mm Contreplaqué | Sperrholz
1 mm Stratifié | Verkleidet

Section:
Querschnitt:
ø80 mm

Places table snack
Bartisch Sitzplätzkapazität

TABLE SNACK FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH

Pages | Seiten: 56-59

TARIF TABLE SN
ACK | TARIF FESTSTEH

EN
D

E BARTISCH
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C

D

E

F

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

LondraAlaska Bromo Ingo

CIRCUS BAR 

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

ø70 ø80

PIED
PIED

Epoxy
Epoxy

Chromé
Verchromter

Inoxydable
Edelstahl

Epoxy
Epoxy

Chromé
Verchromter

Inoxydable
Edelstahl

HAUTEUR 90 | HÖHE 90

PLATEAU
ARBEITS-
FLÄCHE

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

POINTS | PUNKTE

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

PIED | PIED

COLONNE | SÄULE
Même couleur que le pied
Gleiche Farbe wie die Basis

Verre
Glas

Avec le pied en acier inoxydable la colonne est toujours en acier chromé
Für die Basis aus Edelstahl ist die Säule immer in verchromtem Stahl.

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable
Edelstahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable
Edelstahl

Avec le pied en acier inoxydable la colonne est toujours en acier chromé
Für die Basis aus Edelstahl ist die Säule immer in verchromtem Stahl.

TABLE SNACK FIXE  | FESTSTEHENDE BARTISCH
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CLICK

E

D

A

A
B

B

D

C

 

cm A B C D E

80X25 80 25 57,3 55 58,5 2

110X25 110 25 57,3 55 58,5 3

12mm

16mm

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

DIMENSIONS:
MASSE:

Table ouverte
Open bar

Table fermeé
Closed bar

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

Plateau rabattable
Arbeitsfläche aufklappbar

IMPORTANT: Il est recommendé de ne pas fixer la table sur un mur en PLACO.
WICHTIG: Es wird empfohlen, den Tisch nicht an Gipsplatten.Wände PLASTERBOARD (Gipskarton) zu befestigen.

Places table snack
Bartisch Sitzplätzkapazität

Équerres: Acier epoxy
Squads: Stahl epoxi

Plateau: Compacmel
Arbeitsgläche: Compacmel
Rallonge:  Stratifié
Ausziehbar Flügel: Verkleidet

Chant:  Aluminium epoxy
Zierkappe: Aluminium epoxi

Compacmel

Stratifié
Verkleidet

12 mm Compacmel

16 mm Stratifié | Verkleidet

Le chant de compacmel est toujours noir
Die Tischkante ist hier immer schwarz

TABLE RABATTABLE | AUFKLAPPBARER BARTISCH

Pages | Seiten: 60-61

TARIF TABLE TABLE RABATTABLE | AU
FKLAPPBARER BARTISCH

 R TARIF
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CLICK

A

B Concrete Carbon

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

POINTS | PUNKTE

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE
Blanc
Weiß

Anthracite
Anthrazit

Anthracite
Anthrazit

Compacmel

ÉQUERRES | BEFESTIGUNGSWINKEL
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Anthracite
Anthrazit

CHANT | ZIERKAPPE
Aluminium Epoxy
Epoxi Aluminium

80x25 110x25  

ÉQUERRES
BEFESTIGUNGSWINKEL

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

RALLONGE
AUSZIEHBAR 
FLÜGEL

Stratifié
Verkleidet

A

B

RALLONGE | AUSZIEHBAR FLÜGEL

Stratifié
Verkleidet

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

Anthracite
Anthrazit

Blanc super-pores
Weiß Großporing

TABLE RABATTABLE | AUFKLAPPBARER BARTISCH
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VULCANO

E

A

A

B

B

D

C

E = 50 cm

E = 90 cm     

cm A B C D E

80x39 78,5 39 32 2,2 + t 50 1

90x42 90 42 32 2,2 + t 50 1

100x40 100 40 32 2,2 + t 50 2

115x42 115 42 32 2,2 + t 50 2

150X40 150 40 32 2,2 + t 90 3

32mm

8mm

11mm +

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

DIMENSIONS:
MASSE:

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Chant: Aluminium epoxy 
Zierkappe: Aluminium epoxi

Plateau: Stratifié | Verre | Céramique
Arbeitsgläche: Verkleidet | Glas | Keramik

Équerres: Acier epoxy
Squads: Stahl epoxi  

ÉPAISSEUR PLATEAU (t):
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE (t):

Plateau rabattable
Arbeitsfläche aufklappbar

t = Épaisseur plateau
       DICKE der Arbeitsfläche

Dimension A entre 80 y 129 cm
Gröβe A zwischen 80 und 129 cm

Dimension A supérieure à 130 cm
Gröβe A von mehr als 130 cm

A = Max 200 cm / Min 60 cm
B = Max 50 cm / Min 32 cm  

IMPORTANT: Il est recommendé de ne pas fixer la table sur un mur en PLACO.
WICHTIG: Es wird empfohlen, den Tisch nicht an Gipsplatten.Wände PLASTERBOARD (Gipskarton) zu befestigen.

Places table snack
Bartisch Sitzplätzkapazität

PRODUIT SUR MESURE
AUCH NACH IHREM 
WUNSCHMAß!

Stratifié
Verkleidet

Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Keramik
8 mm Verré Trempé | Sicherheisglas

Verre
Glas 8 mm Verré Trempé | Sicherheisglas

32 mm Stratifié | Verkleidet

Table ouverte
Open bar

Table fermeé
Closed bar

TABLE RABATTABLE | AUFKLAPPBARER BARTISCH

Pages | Seiten: 62-65

TARIF TABLE TABLE RABATTABLE | AU
FKLAPPBARER BARTISCH

 R TARIF
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VULCANO

C

D

E

F

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

A

B Concrete Carbon

PRODUIT SUR MESURE !
AUCH NACH IHREM WUNSCHMAß!

POINTS | PUNKTE

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Anthracite 
Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

Verre
Glas

ÉQUERRES | BEFESTIGUNGSWINKEL
Anthracite
Anthrazit

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

80x39 90x42 100x40 115x42 150x40

ÉQUERRES
BEFESTIGUNGSWINKEL

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Stratifié
Verkleidet

A

B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

Stratifié
Verkleidet

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

Blanc super-pores
Weiß Großporing

Pour passer une commande ou faire un devis:
 - Vous pouvez utiliser notre secteur reservé: www.app.cancio.es
 - Vous pouvez utiliser le Bon de commande | devis de la page 171

Wählen Sie, wie Ihren Auftrag zu erleiten oder Ihres Budget zu berechnen:
 - Durch unsere Online - Anwendung: www.app.cancio.es
 - Durch das Bestellformular | Budget der Seite 171

TABLE RABATTABLE | AUFKLAPPBARER BARTISCH

TA
RI

F 
TA

BL
E 

TA
BL

E 
RA

BA
TT

AB
LE

 | 
AU

FK
LA

PP
BA

RE
R 

BA
RT

IS
CH

 R
 T

AR
IF
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BA

FE

DC

cm A B C D E F

100x60 100 60 90 72,5 52 92 4

110x70 110 70 90 72,5 62 102 4

120x70 120 70 90 72,5 62 112 6

125x80 125 80 90 72,5 72 117 6

+

16mm

8mm

11mm

LOGIC BAR

A = Max 240cm / Min 50cm
B = Max 100cm / Min 50cm

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

DIMENSIONS:
MASSE:

Plateau: Stratifié | Verre | Céramique
Arbeitsgläche: Verkleidet laminiert | Glas | Keramik

Pied: Acier epoxy
Beine: Stahl epoxi

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Keramik
8 mm Verré trempé | Sicherheisglas

Verre
Glas

8 mm Verré trempé | Sicherheisglas

16 mm Stratifié | Verkleidet laminiert
Stratifié
Verkleidet

VERSION FIXE
FIXE AUSFÜHRUNG

PRODUIT SUR MESURE
AUCH NACH IHREM 
WUNSCHMAß!

TABLE SNACK | FESTSTEHENDE BARTISCH

Pages | Seiten: 66-67

TARIF TABLE SN
ACK | FIXE BAR TARIF
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Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

Concrete Carbon

C

B

A

E

D

F

LOGIC BAR

PRODUIT SUR MESURE !
AUCH NACH IHREM WUNSCHMAß!

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

PIED | BEINE
Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

POINTS | PUNKTE

100x60 110x70 120x70 125x80

PIED 
BEINE

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

HAUTEUR 90 | HÖHE 90

PLATEAU
ARBEITSGLÄCHE

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

PLATEAU  | ARBEITSGLÄCHE

Stratifié
Verkleidet

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

Verre
Glas

Blanc super-pores
Weiß Großporing

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

Pour passer une commande ou faire un devis:
 - Vous pouvez utiliser notre secteur reservé: www.app.cancio.es
 - Vous pouvez utiliser le Bon de commande | devis de la page 172

Wählen Sie, wie Ihren Auftrag zu erleiten oder Ihres Budget zu berechnen:
 - Durch unsere Online - Anwendung: www.app.cancio.es
 - Durch das Bestellformular | Budget der Seite 172

TABLE SNACK | FESTSTEHENDE BARTISCH

Seulement disponible 
pour Logic sur mesure
Nur mit Logic 
sonderanfertigungtisch

TA
RI

F 
TA

BL
E 

SN
AC

K 
| F

IX
E 

BA
R 

TA
RI

F

Chêne Blanc
Weiß Oak

Chêne Naturel
Natural Oak
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A B

C

D

A
E

E

B

+

16mm

8mm

11mm

MULTIPLA

A =

B =

C=

D=

E=

40x40 mm
60x60 mm

TARIF BARRAS FIJAS ET RALLO
N

G
ES | FIXE AN

D
 AU

SZIEH
BARE BAR TARIF

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

TABLE SNACK FIXE ET EXTENSIBLE | FIXE AND AUSZIEHBARE BAR

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

Table snack fixe
Geschlossener Bartisch

Table snack extensible
Geöffneter Bartisch

Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Keramik
8 mm Verré trempé | Sicherheisglas

Verre
Glas

8 mm Verré trempé | Sicherheisglas

16 mm Stratifié | VerkleidetStratifié
Verkleidet

Seulement disponible pour la 
version fixe
Nur mit feststehendem tisch

PRODUIT SUR MESURE
AUCH NACH IHREM WUNSCHMAß

Rallonges relevables
Ausziehbaren mit 
Höhenausgleich 

VERSION EXTENSIBLE
AUSZIEHBARE AUSFÜHRUNG

VERSION FIXE
FIXE AUSFÜHRUNG

Armature: Aluminium anodisé + Stratifié à haute pression
Gerüst: Anodized aluminium + High pressure laminate

Plateau et rallonges: Stratifié | Verre | Céramique
Arbeitsgläche und ausziehbaren: Verkleidet laminiert | Gass | Keramik

Pied: Aluminium anodisé | Aluminium chromé
Beine: Anodized aluminium | Verchromter aluminium

DIMENSIONS:
MASSE:

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

TABLE SNACK FIXE | FIXE BAR: Max 240 cm / Min 35 cm 
TABLE SNACK EXTENSIBLE| EXTENSIBLE BAR: Max 240 cm / Min 75 cm
TABLE SNACK FIXE | FIXE BAR: Max 100 cm / Min 35 cm 
TABLE SNACK EXTENSIBLE| EXTENSIBLE BAR: Max 100 cm / Min 60 cm

TABLE SNACK FIXE | FIXE BAR: - 
TABLE SNACK EXTENSIBLE| EXTENSIBLE BAR: 29,5 cm

TABLE SNACK FIXE | FIXE BAR: Épaisseur plateau + 7,5 cm
TABLE SNACK EXTENSIBLE| EXTENSIBLE BAR: DICKE der Arbeitsfläche + 8,5 cm

TABLE SNACK FIXE | FIXE BAR: Max 105 cm / Min 30 cm  
TABLE SNACK EXTENSIBLE| EXTENSIBLE BAR: Max 105 cm / Min 30 cm 

Nivellement allonge-plateau
Höhenausgleich 
ausziehbaren-arbeitsfläche

Pages | Seiten: 68-71

PIED METAL: Section:
METALL BEINE: Querschnitt:
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Concrete Carbon

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

MULTIPLA

TA
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TABLE SNACK FIXE ET EXTENSIBLE | FIXE AND AUSZIEHBARE BAR 

PRODUIT SUR MESURE !
AUCH NACH IHREM WUNSCHMAß!

PLATEAU  | ARBEITSGLÄCHE

PIED | BEINE
Aluminium Chromé
Verchromter Aluminium

Aluminium Anodisé
Anodized Stahl

Aluminium Chromé
Verchromter Stahl

ARMATURE  | FRAME

Stratifié
Verkleidet

Stratifié
Verkleidet

Blanchi
Hell

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

Truffe
Trüffel

Chêne Blanc
Weiß Oak

Blanc Wax
Wax Weiß

Blanc Wax
Wax Weiß

Chêne Naturel
Natural Oak

Blanc super-pores
Weiß Großporing

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Noir
Schwarz

Tourterelle
Taupe

Anthracite 
Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

Verre
Glas

RALLONGES | AUSZIEHBARE
Toujours de la même couleur que le plateau
Immer die gleiche Farbe wie Arbeitsfläche

Argent Anodisé
Eloxiertes Silber

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Seulement disponible 
pour la version fixe
Nur mit feststehendem 
Fixe multipla

Pour passer une commande ou faire un devis:
 - Vous pouvez utiliser notre secteur reservé: www.app.cancio.es
 - Vous pouvez utiliser le Bon de commande | devis de la page 173

Wählen Sie, wie Ihren Auftrag zu erleiten oder Ihres Budget zu berechnen:
 - Durch unsere Online - Anwendung: www.app.cancio.es
 - Durch das Bestellformular | Budget der Seite 173

Gris Métallisé
Grau Metallisiert
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COMA BAR

 

 

E

B

A

A

B
D D

F

C

C

cm A B C D E F

110x70 110 70 90 55x1 55,8 94,5 1 4 6

120x80 120 80 90 60x1 65,8 104,7 1 6 8

140x90 140 90 90 60x1 75,8 124,8 1 6 8

160x90 160 90 90 43x2 75,8 144,7 2 8 10

180x90 180 90 90 43x2 75,8 164,8 2 8 10

+

+ +

16mm

17mm

21mm

11mm +

+

+

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

TARIF BARRAS FIJAS ET RALLO
N

G
ES | FIXE AN

D
 AU

SZIEH
BARE BAR TARIF

TABLE SNACK FIXE ET EXTENSIBLE | FIXE AND AUSZIEHBARE BAR

Table snack fixe
Geschlossener Bartisch

Table snack extensible
Geöffneter Bartisch

Nombre de rallonges
Anzahl der ausziehbaren

Ouverture rallonges forme de livre
Ausziehbaren im buchformat

Nivellement allonge-plateau
Höhenausgleich ausziehbaren-
arbeitsfläche

Section:
Querschnitt:
70x70 mm

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Stratifié
Verkleidet

Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Keramik
8 mm Verré trempé | Sicherheisglas

Verre
Glas

6 mm Verre trempé | Glas
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

4 mm Verré trempé | Sicherheisglas
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

16 mm Stratifié | Verkleidet

1 mm FENIX | FENIX
15 mm Contreplaqué | Sperrholz
1 mm Stratifié | Verkleidet

1 mm FENIX | FENIX
15 mm Contreplaqué | Sperrholz
1 mm Stratifié | Verkleidet

16 mm Stratifié | Verkleidet

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

ÉPAISSEUR RALLONGES:
AUSZIEHBARE THICKNESS:

3 mm Céramique | Keramik
16 mm Fibracolour | Fibracolour

Armature: Acier epoxy
Gerüst: Epoxi Stahl

Plateau: Stratifié | Fenix | Verre | Céramique 
Arbeitsgläche: Verkleidet | Fenix  | Glas | Keramik

Rallonges: Stratifié | Fenix | Verre | Céramique 
Ausziehbaren: Verkleidet | Fenix  | Glas | Keramik

Pied:  Acier epoxy
Beine: Stahl epoxi

Places table snack fermeé
Geschlossener Bartisch Sitz-
platzkapazität 

Places table snack ouverte
Geöffneter Bartisch 
Sitzplatzkapazität

DIMENSIONS:
MASSE:

Frein par friction
Reibungsbremse

Pages | Seiten: 72-75



 

151151

COMA BAR

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

LondraAlaska Bromo Ingo

C

B

E

D

F

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es
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FIXE AND AUSZIEHBARE BAR | TABLE SNACK FIXE ET EXTENSIBLE 

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

PIED | BEINE
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

PLATEAU  | ARBEITSGLÄCHE
Stratifié
Verkleidet

Blanc super-pores
Weiß Großporing

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

Verre
Glas

ARMATURE | GERÜST
Toujours de la même couleur que le plateau
Inmer die gleiche farbe wie arbeirsfläche

RALLONGES | AUSZIEHBARE
Toujours de la même couleur que le plateau
Inmer die gleiche farbe wie arbeirsfläche

POINTS | PUNKTE

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

110x70 120x80 140x90 160x90 180x90

PIED 
BEINE

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

TABLE SNACK EXTENSIBLE | EXTENSIBLE BAR

PLATEAU
ARBEITS-
FLÄCHE

Stratifié
Verkleidet B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

TABLE SNACK FIXE | FESTSTEHENDE BARTISCH
Stratifié
Verkleidet B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F
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B

C

B =

C =

Max 90 cm
Min 55 cm
Max 110 cm
Min 75 cm

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATENDONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

B =

C =

Max 90 cm
Min 55 cm

Max 110 cm
Min 75 cm

C

B

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

PIED FIXE | BEINE FIXE

BxC BxC

PIED 
BEINE

Aluminium Epoxy
Epoxi Aluminium

Aluminium Anodisé
Anodized Stahl

Página | Page: 41

POINTS | PUNKTE

Aluminium Epoxy
Epoxi Aluminium

DIMENSIONS:
MASSE:

FINITIONS:
AUSFÜHRUNGEN:

Argent Anodisé
Eloxiertes Silber

Aluminium Anodisé
Anodized Stahl

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

* Pour d’autres dimensions veuillez contacter sales@cancio.es
* Andere Maβe, kontaktieren Sie mit sales@cancio.es

* Pour d’autres dimensions veuillez contacter sales@cancio.es
* Andere Maβe, kontaktieren Sie mit sales@cancio.es

Section:
Querschnitt:
25x84 mm

FIX PIED | FIX BEINE

COMMANDE | AUFTRAG
FIX PIED | FIX BEINE

COMMANDE | AUFTRAG 

E-mail   sales@cancio.es
Téléphone | Telefon   +34 983 721 596

Fax  +34 983 721 511

Aluminium Epoxy
Epoxi Aluminium

Argent Anodisé
Eloxiertes Silber

Aluminium Anodisé
Anodized Stahl

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN
TARIF PIED

 SN
ACK | TARIF BEIN

E

Code client | Client-code Ref. commande
BefehlsreferenzNom | Name and Vorname

Localité- Province | Localität-Provinz
Contact | Ansprechpartner Téléphone | Telefon
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PETRIS

A

C

G

B

E
F

HD

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

A B C D E F G H

38 42 29 37 88 65 27 37

A B C D E F G H

38 42 29 39 98 75 37 39

Tessuto
Tessuto

+

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TA
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F 
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O
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Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

PIEDS | BEINE
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

Moka
Mokka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolken

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Assise: Contreplaqué de hêtre naturel | Tapissé 22mm | Tessuto
Sitz: Buchensperrholz | Polsterung 22mm | Tessuto

Pieds:  Acier epoxy
Beine: Stahl epoxi

Hauteur 65
Höhe 65
cm

Hauteur 75
Höhe 75
cm

POINTS | PUNKTE

Coussin tapissé
Gepolsterte Matte

Contreplaqué de hêtre
Buchensperrholz

HAUTEUR 65 | HÖHE 65 HAUTEUR 75 | HÖHE 75
PIEDS
BEINE

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Tapissé 
Polsterung

A

B

Tessuto 
Tessuto

A

B

Apprenez-en plus sur le Tessuto à la page 77
Entdecke mehr über tessuto auf der Seite 77

Pages | Seiten: 78-79

Assise pivotante
Drehbarer Tisch
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A B C D E F G H

38,5 38 39 40 105 65 23 48

CITY

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

A

C

G

B

E
F

HD

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

TARIF TABO
U

RETS BAR | TARIF BARH
O

CKER

Hauteur 65
Höhe 65
cm

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

ASSISE | SITZ
Tapissé
Polsterung

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

Moka
Moka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolken

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

POINTS | PUNKTE
 HAUTEUR 65 | HÖHE 65

PIEDS
BEINE

Acier Epoxy
Stahl Epoxi

ASSISE
SITZ

Tapissé
Polsterung

A

B

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Assise: Tapissé 22mm
Sitz: Polsterung 22mm

Pieds: Acier epoxy
Beine: Stahl epoxi

PIEDS | BEINE

Pages | Seiten: 80-81
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OLE

A

G

B

E
F

D
C

H

A B C D E F G H

41 48 41 40 90 65 21 48

A B C D E F G H

41 48 41 40 105 80 36 48

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TA
RI

F 
TA

BO
U

RE
TS

 B
AR

 | 
TA

RI
F 

BA
RH

O
CK

ER

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

Hauteur 65
Höhe 65
cm

Hauteur 80
Höhe 80
cm

STRUCTURE | BEINE
Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

ASSISE ET DOSSIER | SITZ AND RÜCKENLEHNE
Tapissé
Polsterung

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

Moka
Moka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolken

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Dossier: Tapissé 35mm
Rückenlehne: Polsterung 35mm

Assise:  Tapissé 35 mm
Sitz: Polsterung 35mm

Structure:  Acier epoxy
Beine: Stahl epoxi

HAUTEUR 65 | HÖHE 65 HAUTEUR 80 | HÖHE 80
STRUCTURE
BEINE

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

ASSISE
SITZ

Tapissé
Polsterung

A

B

POINTS | PUNKTE

Pages | Seiten:  82-83
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SEVEN

A

G

B

E
F

HD
C

A B C D E F G H

38 40 32 41 90 67 20 45

A B C D E F G H

38 40 32 41 105 83 35 48

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

TARIF TABO
U

RETS BAR | TARIF BARH
O

CKER

Hauteur 65
Höhe 65
cm

Hauteur 80
Höhe 80
cm

Assise: Contreplaqué de hêtre naturel | Tapissé 40mm
Sitz: Buchensperrholz | Polsterung 40mm

Pieds:  Acier epoxy
Beine:  Stahl epoxi

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

PIEDS | BEINE
Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

Moka
Moka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolken

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert

POINTS | PUNKTE
HAUTEUR 65 | HÖHE 65 HAUTEUR 80 | HÖHE 80

PIEDS
BEINE

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Tapissé
Polsterung

A

B

Pages | Seiten: 84-85
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NERA

A

C

G

B

E
F

HD

A B C D E F G H

38 45,5 33 40 105 65 23 48

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TA
RI

F 
TA

BO
U

RE
TS

 B
AR

 | 
TA

RI
F 

BA
RH

O
CK

ER

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

Hauteur 65
Höhe 65
cm

Tourterelle
Taupe

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Assise: Contreplaqué de hêtre naturel
Sitz: Buchensperrholz

Pieds:  Acier epoxy
Beine: Stahl epoxi

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

PIEDS | BEINE

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert

POINTS | PUNKTE
HAUTEUR 65 | HÖHE 65

PIEDS
BEINE

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Pages | Seiten: 86-87 
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CONCEPT

A

G

B

E
F

HD
C

A B C D E F G H

40 42 35 46 93 65 20 46

 

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

TARIF TABO
U

RETS BAR | TARIF BARH
O

CKER

Hauteur 65
Höhe 65
cm

STRUCTURE | BEINE
Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

Moka
Moka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Pink
Fuchsia

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolken

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert

POINTS | PUNKTE
HAUTEUR 65 | HÖHE 65

STRUCTURE
BEINE

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Tapissé
Polsterung

A

B

DOSSIER | RÜCKENLEHNE
Toujours la même couleur que l’assise quand elle est en Bois Teinté et Bois Laqué
Immer selbe Farbe wie der Sitz wenn es Gefärbtes und Lackiertes Holz ist 

Toujours la même couleur que la structure quand l’assise est Tapissée  
Immer selbe Farbe wie Struktur wenn der Sitz Gepolstert ist

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Dossier: Contreplaqué de hêtre naturel
Rückenlehne: Buchensperrholz

Assise:  Contreplaqué de hêtre naturel | Tapissé 22mm
Sitz: Buchensperrholz | Uphosetery 22mm

Structure: Acier epoxy
Gerüst: Stahl epoxi

Pages | Seiten: 88-89
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Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

A B C D E F G H

38 41 32 47 90 65 16 48

A B C D E F G H

38 41 32 51 105 80 37 53

A

C

G

B

E
F

HD

ECLIPSE
TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TA
RI

F 
TA

BO
U

RE
TS

 B
AR

 | 
TA

RI
F 

BA
RH

O
CK

ER

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

Hauteur 65
Höhe 65
cm

Hauteur 80
Höhe 80
cm

ASSISE | SITZ

PIEDS | BEINE

Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

Moka
Moka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolken

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert

POINTS | PUNKTE

Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Canaletto
Canaletto

Noir
Schwarz

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Assise: Contreplaqué de hêtre naturel | Tapissé 30mm
Sitz: Buchensperrholz | Polsterung 30mm

Repose-pieds: Acier epoxy
Fußstütze: Epoxy stahl

Pieds: Bois de hêtre massif
Beine: Holz massiv Buche

Foam Confort

HAUTEUR 65 | HÖHE 65 HAUTEUR 80 | HÖHE 80

ASSISE
SITZ

Bois
Holz
Tapissé
Foam Confort
Foam Confort
Polsterung

A

B

REPOSE-PIEDS | FUßSTÜTZE
BOIS TEINTÉ: Même couleur que l’assise quand elle est Blanche, noire ou anthracite. Aluminium dans tous les autres cas 
GEBEIZT HOLZBEINE: Die gleiche Farbe wie der Sitz, wenn es weiβ, schwarz oder anthrazit ist. Aluminium Farbe in anderen Fällen

BOIS LAQUÉ: Même couleur que la structure
HOLZ LACKIERT BEINE: Die gleiche Farbe wie die Beine

Pages | Seiten: 90-91
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FANTASY

A

C

G

B

E
F

HD

A B C D E F G H

41 42 32 47 79 65 16 48

A B C D E F G H

41 42 32 51 94 80 37 53

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

TARIF TABO
U

RETS BAR | TARIF BARH
O

CKER

Hauteur 65
Höhe 65
cm

Hauteur 80
Höhe 80
cm

PIEDS | BEINE
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Canaletto
Canaletto

Noir
Schwarz

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert

Polycarbonate
Polykarbonat

Orange
Orange

Fumé
Fume

Rouge
Rot

Bleu
Blau

Transparent
Transparent

Blanc
Weiß

Polycarbonate
Transparent
Transparent
Polykarbonat

ASSISE | SITZ

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Assise: Polycarbonate
Sitz: Polykarbonat

Repose-pieds:  Acier epoxy
Footrest: Stahl epoxi

Pieds: Bois de hêtre massif
Beine: Holz massiv Buche

HAUTEUR 65 | HÖHE 65 HAUTEUR 80 | HÖHE 80
PIEDS
BEINE

Bois
Holz

Bois
Holz

ASSISE
SITZ

Polycarbonate
Polykarbonat

REPOSE-PIEDS | FUßSTÜTZE

BOIS LAQUÉ: Même couleur que la structure
HOLZ LACKIERT BEINE: Die gleiche Farbe wie die Beine

POINTS | PUNKTE

BOIS TEINTÉ: Même couleur que l’assise quand elle est Blanche ou Fumé. Aluminium dans tous les autres cas  
GEBEIZT HOLZBEINE: Die gleiche Farbe wie der Sitz, wenn es weiβ oder fume ist. Aluminium Farbe in anderen Fällen

Pages | Seiten: 92-93
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PODIO

A

E

B

F

D C

A B C D E F

39 34 46 37 20 65

A B C D E F

39 34 48 38 35 80

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TA
RI

F 
TA

BO
U

RE
TS

 B
AR

 | 
TA

RI
F 

BA
RH

O
CK

ER

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

Hauteur 65
Höhe 65
cm

Hauteur 80
Höhe 80
cm

PIEDS | BEINE
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert

ASSISE ET REPOSE-PIEDS | SITZ UND FUßSTÜTZE
Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Anthracite
Anthrazit

Blanc
Weiß

POINTS | PUNKTE
HAUTEUR 65 | HÖHE 65 HAUTEUR 80 | HÖHE 80

PIEDS
BEINE

Bois
Holz

Bois
Holz

ASSISE
SITZ

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Assise: Acier Epoxy
Sitz: Epoxy Stahl

Repose-pieds: Acier epoxy
Fußstütze: Epoxy stahl

Pieds: Bois de hêtre massif
Beine: Holz massiv Buche

Noir
Schwarz

Pages | Seiten: 94-95
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TABU

A

C

G

B

E
F

D

A B C D E F G

39 45 39 38 78/98 54/74 19/39

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

Tessuto
Tessuto

+

cm

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

TARIF TABO
U

RETS BAR | TARIF BARH
O

CKER

POINTS | PUNKTE

COLONNE | SÄULE
Même couleur que la base
Same color as pied

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Tapissé
Polsterung

A

B

Tessuto
Tessuto

A

B

Base circulaire
Runde Basis

Base carreé
Quadratische Basis

BASE | BASIS
Anthracite
Anthrazit

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Blanc
Weiß

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

Moka
Moka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolken

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert

Coussin tapissé
Gepolsterte Matte

Contreplaqué de hêtre
Buchensperrholz

Apprenez-en plus sur le Tessuto à la page 77
Entdecke mehr über tessuto auf der Seite 77

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Assise:  Contreplaqué de hêtre naturel | Tapissé 22mm | Tessuto
Sitz: Buchensperrholz | Polsterung 22mm | Tessuto

Colonne: Acier epoxy
Säule: Epoxi stahl

Base:  Acier epoxy
Basis: Epoxy stahl

Pages | Seiten: 96-97
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PLAY

A

C

G

B

E

F

D

A B C D E F G

39 40 33 38 98/118 56/76 16/37

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

cm

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TA
RI

F 
TA

BO
U

RE
TS

 B
AR

 | 
TA

RI
F 

BA
RH

O
CK

ER

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Assise: Contreplaqué de hêtre naturel | Tapissé 22mm
Sitz: Buchensperrholz | Polsterung 22mm

Colonne:  Acier epoxy | Acier chromé
Säule: Epoxi stahl | Verchromter stahl

Base:  Acier Epoxy | Acier inoxydable | Acier Chromé 
Basis: Epoxy Stahl | Edelstahl | Verchromter Stahl

POINTS | PUNKTE

BASE
BASIS

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable
Edelstahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Tapissé
Polsterung

A

B

Avec le pied en acier inoxydable la colonne est toujours en acier chromé
Für die Basis aus Edelstahl ist die Säule immer in verchromtem Stahl.

Base chromée
Abgeschräckte Basis

Base circulaire
Runde Basis

Base carreé
Quadratische Basis

Anthracite
Anthrazit

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Blanc
Weiß

Acier Inoxydable
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable
Verchromter Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

Moka
Moka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolken

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert

COLONNE | SÄULE
Même couleur que le pied
Same color as pied

BASE | BASIS

Pages | Seiten: 98-99
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A

D

G

B

E

A B C D E F G

41 41 31,5 38 73/94 55/76 16/37

CHEF

C

F

cm

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

TARIF TABO
U

RETS BAR | TARIF BARH
O

CKER

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Assise: Polycarbonate
Sitz: Polykarbonat

Colonne:  Acier epoxy | Acier chromé
Säule: Epoxi stahl | Verchromter stahl

Base:  Acier epoxy | Acier inoxydable | Acier chromé 
Basis: Epoxy stahl | Edelstahl | Verchromter stahl

Polycarbonate
Polykarbonat

Orange
Orange

Fumé
Fume

Rouge
Rot

Bleu
Blau

Transparent
Transparent

Blanc
Weiß

Polycarbonate
Transparent
Transparent
Polykarbonat

ASSISE | SITZ

POINTS | PUNKTE
BASE 
BASIS

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Acier Chromé 
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable 
Edelstahl

ASSISE
SITZ

Polycarbonate
Polykarbonat

Base chromée
Abgeschräckte Basis

Base circulaire
Runde Basis

Base carreé
Quadratische Basis

BASE | BASIS
Anthracite
Anthrazit

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Blanc
Weiß

Acier Inoxydable
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable
Verchromter Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

COLONNE | SÄULE
Même couleur que le pied
Same color as pied

Avec le pied en acier inoxydable la colonne est toujours en acier chromé
Für die Basis aus Edelstahl ist die Säule immer in verchromtem Stahl.

Pages | Seiten: 100-101
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A

C

G

B

E
F

D

A B C D E F G

38,5 40,5 33 38 82/103 56/78 16/37

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

VENTO

cm

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TA
RI

F 
TA

BO
U

RE
TS

 B
AR

 | 
TA

RI
F 

BA
RH

O
CK

ER

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Assise: Tapissé 30mm
Sitz: Polsterung 30mm

Colonne:  Acier epoxy | Acier chromé
Säule: Epoxi stahl | Verchromter stahl

Base:  Acier epoxy | Acier inoxydable | Acier chromé 
Basis: Epoxy stahl | Edelstahl | Verchromter stahl

Foam Confort

ASSISE | SITZ
Tapissé
Polsterung

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

Moka
Moka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolken

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

BASE 
BASIS 

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Acier Chromé 
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable 
Edelstahl

ASSISE
SITZ

Tapissé Foam 
Confort
Polsterung 
Foam Confort

A

B

POINTS | PUNKTE

Base chromée
Abgeschräckte Basis

Base circulaire
Runde Basis

Base carreé
Quadratische Basis

BASE | BASIS
Anthracite
Anthrazit

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Blanc
Weiß

Acier Inoxydable
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable
Verchromter Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

COLONNE | SÄULE
Même couleur que le pied
Same color as pied

Avec le pied en acier inoxydable la colonne est toujours en acier chromé
Für die Basis aus Edelstahl ist die Säule immer in verchromtem Stahl.

Pages | Seiten: 102-103

Apprenez-en plus sur le Foam Confort à la page 77
Entdecke mehr über Foam Confort auf der Seite 77
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MAGIC

A

C

G

B

E
F

D

A B C D E F G

34 37 33 38 79/100 55/77 16/37

REPOSE-PIEDS | FOO

cm

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

TARIF TABO
U

RETS BAR | TARIF BARH
O

CKER

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Assise et dossier: Contreplaqué de hêtre naturel | Tapissé 22mm
Sitz und rückenlehne: Buchensperrholz | Polsterung 22mm

Colonne:  Acier epoxy | Acier chromé
Säule: Epoxi stahl | Verchromter stahl

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert

BASE 
BASIS

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable
Edelstahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

POINTS | PUNKTE

Base:  Acier epoxy | Acier inoxydable | Acier chromé 
Basis: Epoxy stahl | Edelstahl | Verchromter stahl

Base chromée
Abgeschräckte Basis

Base circulaire
Runde Basis

Base carreé
Quadratische Basis

BASE | BASIS
Anthracite
Anthrazit

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Blanc
Weiß

Acier Inoxydable
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable
Verchromter Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

COLONNE | SÄULE
Même couleur que le pied
Same color as pied

Avec le pied en acier inoxydable la colonne est toujours en acier chromé
Für die Basis aus Edelstahl ist die Säule immer in verchromtem Stahl.

ASSISE ET DOSSIER | SITZ UND RÜCKENLEHNE

Pages | Seiten: 104-105
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A

C

G

B

E
F

D

A B C D E F G

38 40 33 38 77/105 58/79 16/37

PANDA
Foam Confort

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

cm

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TA
RI

F 
TA

BO
U

RE
TS

 B
AR

 | 
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F 
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RH

O
CK

ER

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

Tapissé
Polsterung

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

Moka
Moka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolken

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

POINTS | PUNKTE

BASE
BASIS

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable
Edelstahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz
Tapissé 
Foam Confort
Polsterung
Foam Confrot

A

B

Violet
Violett

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Assise: Contreplaqué de hêtre naturel | Tapissé 30mm
Sitz: Buchensperrholz | Polsterung 30mm

Colonne:  Acier chromé
Säule: Verchromter Stahl

Base chromée
Abgeschräckte Basis

Base circulaire
Runde Basis

Base carreé
Quadratische Basis

BASE | BASIS
Acier Inoxydable
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable
Verchromter Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert

COLONNE | SÄULE

Base:  Acier inoxydable | Acier chromé 
Basis: Edelstahl | Verchromter stahl

Même couleur que le pied
Same color as pied

Avec le pied en acier inoxydable la colonne est toujours en acier chromé
Für die Basis aus Edelstahl ist die Säule immer in verchromtem Stahl.

Pages | Seiten: 106-107
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WIN

REPOSE-PIEDS | FOO

A

C

G

B

E
F

D

A B C D E F G

38 40 33 38 77/105 58/79 16/37cm

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

TARIF TABO
U

RETS BAR | TARIF BARH
O

CKER

Base chromée
Abgeschräckte Basis

Base circulaire
Runde Basis

Base carreé
Quadratische Basis

BASE | BASIS
Anthracite
Anthrazit

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Blanc
Weiß

Acier Inoxydable
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable
Verchromter Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

COLONNE | SÄULE
Même couleur que le pied
Same color as pied

Avec le pied en acier inoxydable la colonne est toujours en acier chromé
Für die Basis aus Edelstahl ist die Säule immer in verchromtem Stahl.

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Assise: Contreplaqué de hêtre naturel
Sitz: Buchensperrholz

Colonne:  Acier epoxy | Acier chromé
Säule: Epoxi stahl | Verchromter stahl

POINTS | PUNKTE

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert

BASE 
BASIS

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable
Edelstahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Base:  Acier epoxy | Acier inoxydable | Acier chromé 
Basis: Epoxy stahl | Edelstahl | Verchromter stahl

Pages | Seiten: 108-109
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REPOSE-PIEDS | FOOT

A B C D E F G

36 42 33 38 64/89 58/79 16/37

ZOOM

A

C

G

B

E
F

D

cm

TABOURET BAR | BARHOCKER

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TA
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F 
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U
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AR

 | 
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F 
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O
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Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

Assise: Contreplaqué de hêtre naturel | Cuir régénéré
Sitz: Buchensperrholz | Leder

Colonne:  Acier chromé
Säule: Verchromter stahl

Base:  Acier chromé
Basis: Verchromter stahl

BASE | BASIS

POINTS | PUNKTE

ASSISE | SITZ
Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Noir
Schwarz

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Moka
Moka

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Blanc
Weiß

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert

Cuir régénéré
Leather

COLONNE | SÄULE
Toujours en acier chromé
Immer aus verchromtem Stahl

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

BASE
BASIS

Acier Chromé
Verchromter Stahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Cuir régénéré 
Leder

Base chromée
Abgeschräckte Basis

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Pages | Seiten: 110-111



app.cancio.es

1º 4º 5º2º 3º

Español

DATOS DEL CLIENTEPRODUCTO SELECCIONADO

AÑADIR PRODUCTO CONFIRMAR PEDIDO

PEDIDO

ACABADOSACABADOS

PATAS
Madera lacada

Madera teñida

ASIENTO
Madera lacada

Tapizados
MYSTIC

COTTON

KANON

SCENIC

NOBEL

UNION
Acero lacado

UNION
Acero lacado

PRODUCTO MODELO

Silla

Nuba

Cliente

Direccion de entrega

Observaciones

Referencia

Silla

Nuba

Mystic antracita

1º Sélectionner un produit
2º Sélectionner le modèle
3º Sélectionner les dimensions et finitions désirées
4º Vérifier les données sélectionnées
5º Envoyer directement la commande et rajouter d’ autres articles

1º Wählen Sie eine Produkt 
2º Wählen Sie ein Modell 
3º Wählen Sie Größe und Ausführung
4º Überprüfen Sie die gewählten Daten 
5º Die Bestellung senden oder weitere Artikel hinzufügen
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A =

B = 115x42

80x39 90x42 100x40

150x40

Max 200cm
Min 60cm

Max 50cm
Min 32cm

A
B

C

D

E

F

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

A

B Concrete Carbon

VULCANO

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es
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U
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RA
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Code client | Client-code Ref. commande
BefehlsreferenzNom | Name and Vorname

Localité- Province | Localität-Provinz
Contact | Ansprechpartner Téléphone | Telefon

DEVIS | COMMANDE
KOSTENVORANSCHLAG | AUFTRAG 

E-mail   sales@cancio.es
Téléphone | Telefon   +34 983 721 596

Fax   +34 983 721 511

DEVIS | KOSTENVORANSCHLAG COMMANDE | AUFTRAG

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

Anthracite 
Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

Verre
Glas

ÉQUERRES | BEFESTIGUNGSWINKEL
Anthracite
Anthrazit

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Stratifié
Verkleidet

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

Anthracite
Anthrazit

Blanc super-pores
Weiß Großporing
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Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

C

E

D

F

A =

B =

C =   90cm

120x70100x60 110x70

125x80

Max 240cm
Min 55cm

Max 100cm
Min 50cm

A

B Concrete Carbon

BA

C

LOGIC

D
EVIS - CO

M
M

AN
D

E | KO
STEN

VO
RAN

SCH
LAG

 - AU
FTRAG

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es

Code client | Client-code Ref. commande
BefehlsreferenzNom | Name and Vorname

Localité- Province | Localität-Provinz
Contact | Ansprechpartner Téléphone | Telefon

DEVIS | COMMANDE
KOSTENVORANSCHLAG | AUFTRAG 

E-mail   sales@cancio.es
Téléphone | Telefon   +34 983 721 596

Fax   +34 983 721 511

DEVIS | KOSTENVORANSCHLAG COMMANDE | AUFTRAG

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Verre
Glas

Stratifié
Verkleidet

Sans plateau
Ohne arbeirsfläch

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Chêne Blanc
Weiß Oak

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Chêne Naturel
Natural Oak

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

PIED | BEINE
Acier Epoxy
Epoxy Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Blanchi
Hell

Sans plateau
Ohne arbeirsfläche

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

Blanc super-pores
Weiß Großporing

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE 
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A =

B =

C =

A B

C

MULTIPLA

C

A

E

D

B

F

Concrete

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

Carbon

40x40

60x60

Vous pouvez faire un devis ou envoyer votre commande en utilisant notre secteur reservé: www.app.cancio.es
Sie können Ihren Auftrag erleiten oder Ihres Budget berechnen durch unsere Online–Anwendung: www.app.cancio.es
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U
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Code client | Client-code Ref. commande
BefehlsreferenzNom | Name and Vorname

Localité- Province | Localität-Provinz
Contact | Ansprechpartner Téléphone | Telefon

DEVIS | COMMANDE
KOSTENVORANSCHLAG | AUFTRAG 

E-mail   sales@cancio.es
Téléphone | Telefon   +34 983 721 596

Fax   +34 983 721 511

COMMANDE | AUFTRAG

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

VERSION | VERSION

DEVIS | KOSTENVORANSCHLAG

CHANT | GERÜST

Stratifié
Verkleidet

Truffe
Trüffel

Chromé
Verchromter

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto
Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Tourterelle
Taupe

Blanc
Weiß

Noir
Schwarz

Blanchi
Hell

TABLE SNACK FIXE | FIXE STEHTISCHE: Max 240 cm / Min 35 cm 
TABLE SNACK EXTENSIBLE | STEHTISCHE: Max 240 cm / Min 75 cm

TABLE SNACK FIXE | FIXE STEHTISCHE: Max 100 cm / Min 35 cm 
TABLE SNACK EXTENSIBLE | STEHTISCHE: Max 100 cm / Min 60 cm

TABLE SNACK FIXE | FIXE STEHTISCHE: Max 105 cm / Min 30 cm  
TABLE SNACK EXTENSIBLE | STEHTISCHE: Max 105 cm / Min 30 cm 

FIXE
FIXE

EXTENSIBLE
AUSZIEHBARE

Sans plateau
Ohne arbeirsfläche

Sans plateau
Ohne arbeirsfläche

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

Blanc super-pores
Weiß Großporing

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Matt Weiß

Céramique
Keramik

Verre
Glas

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE 

Stratifié
Verkleidet

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Chêne Blanc
Weiß Oak

Chêne Naturel
Natural Oak

Seulement disponible 
pour la Version Fixe
Nur mit festestehen-
dem Tisch Multipla

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Aluminium Argent Anodisé
Silver Eloxiertes Aluminium

Aluminium Chromé
Verchromter Aluminium

Aluminium
Aluminium

PIED | BEINE
Si
Ja

Non
Nein

Roues
Räder

Section 
Querschnitt
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TABLE SNACK | BARTISCH

90º
 ARMATURE+PIED | GERÜST+BEINE

80x55 13,20 0,18 2 2
80x65 14,40 0,21 2 2

120x55 15,10 0,21 2 2
120x65 16,20 0,25 2 2
140x55 16,05 0,23 2 2
140x65 17,10 0,27 2 2

 PLATEAU+ARMATURE+PIED | ARBEITSFLÄCHE+GERÜST+BEINE

Stratifié
Verkleidet

80x55 17,65 0,18 2 2
80x65 19,65 0,21 2 2

120x55 21,75 0,21 2 2
120x65 24,05 0,25 2 2
140x55 23,80 0,23 2 2
140x65 26,30 0,27 2 2

Verre
Glas

80x55 24,40 0,18 2 2
80x65 27,70 0,21 2 2

120x55 32,00 0,21 2 2
120x65 36,20 0,25 2 2
140x55 35,75 0,23 2 2
140x65 40,50 0,27 2 2

Céramique
Keramik

80x55 22,25 0,18 2 2
80x65 25,10 0,21 2 2

120x55 28,75 0,21 2 2
120x65 32,40 0,25 2 2
140x55 32,00 0,23 2 2
140x65 36,00 0,27 2 2

PLATEAU+ARMATURE+PIED EN CASCADE | ARBEITSFLÄCHE+GERÜST+WATERFALL

Stratifié
Verkleidet

80x55 23,20 0,18 2 2
80x65 26,20 0,21 2 2

120x55 27,30 0,21 2 2
120x65 30,60 0,25 2 2
140x55 29,35 0,23 2 2
140x65 32,85 0,27 2 2

Verre
Glas

80x55 39,80 0,18 2 2
80x65 45,95 0,21 2 2

120x55 47,40 0,21 2 2
120x65 54,50 0,25 2 2
140x55 51,15 0,23 2 2
140x65 58,75 0,27 2 2

Céramique
Keramik

80x55 34,95 0,18 2 2
80x65 40,20 0,21 2 2

120x55 41,45 0,21 2 2
120x65 47,50 0,25 2 2
140x55 44,70 0,23 2 2
140x65 51,10 0,27 2 2

Circus
Fenix

ø70 22,30 0,08 1 1
ø80 23,75 0,08 1 1

Verre
Glas

ø70 25,20 0,08 1 1
ø80 27,55 0,08 1 1

Céramique
Keramik

ø70 24,25 0,08 1 1
ø80 26,30 0,08 1 1

Click
Compacmel

80x25 10,75 0,19 1 1
110x25 13,70 0,25 1 1

Coma
FIXE | FESTSTEHENDE

Stratifié
Verkleidet

110x70 26,40 0,24 2 2
120x80 29,25 0,29 2 2
140x90 33,55 0,32 2 2
160x90 36,00 0,35 2 2
180x90 38,40 0,37 2 2

Fenix

110x70 27,90 0,24 2 2
120x80 31,20 0,29 2 2
140x90 36,05 0,32 2 2
160x90 38,85 0,35 2 2
180x90 41,60 0,37 2 2

Verre
Glas

110x70 37,40 0,24 2 2
120x80 43,00 0,29 2 2
140x90 51,55 0,32 2 2
160x90 56,55 0,35 2 2
180x90 61,50 0,37 2 2

Céramique
Keramik

110x70 38,30 0,24 2 2
120x80 44,15 0,29 2 2
140x90 53,10 0,32 2 2
160x90 58,30 0,35 2 2
180x90 63,50 0,37 2 2

EXTENSIBLE |

Stratifié
Verkleidet

110x70 37,65 0,24 2 2
120x80 42,29 0,28 2 2
140x90 49,10 0,32 2 2
160x90 56,40 0,35 2 2
180x90 59,45 0,37 2 2

Fenix

110x70 38,15 0,24 2 2
120x80 42,95 0,28 2 2
140x90 49,90 0,32 2 2
160x90 57,40 0,35 2 2
180x90 60,50 0,37 2 2

Verre
Glas

110x70 52,35 0,24 2 2
120x80 60,60 0,28 2 2
140x90 71,95 0,44 3 2
160x90 84,55 0,49 3 2
180x90 89,85 0,53 3 2

Céramique
Keramik

110x70 53,20 0,24 2 2
120x80 60,45 0,28 2 2
140x90 72,15 0,44 3 2
160x90 84,10 0,49 3 2
180x90 89,75 0,53 3 2

POIDS ET VOLUMES | GEWICHTE UND MENGEN

Poids
Gewicht

Poids
Gewicht

Volume total
Gesamtmenge

Volume total
Gesamtmenge

Colis
Versandstücke

Colis
Versandstücke

Manipulation
Handhabung

Manipulation
Handhabung

kg kgm3 m3
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TABLE SNACK | BARTISCH

Cumbre
HAUTEUR 90 | HÖHE 90

Verre
Glas

110x40 26,05 0,11 1 2
160x40 39,30 0,17 1 2

Céramique
Keramik

110x40 28,30 0,11 1 2
160x40 45,00 0,17 1 2

HAUTEUR 105 | HÖHE 105

Verre
Glas

110x40 27,45 0,11 1 2
160x40 40,95 0,17 1 2

Céramique
Keramik

110x40 29,75 0,11 1 2
160x40 46,70 0,17 1 2

Fix
 PLATEAU+ARMATURE | ARBEITSFLÄCHE+GERÜST

Stratifié
Verkleidet

80x55 11,30 0,07 1 2
80x65 13,35 0,09 1 2

120x55 16,95 0,11 1 2
120x65 20,05 0,13 1 2
140x55 19,80 0,13 1 2
140x65 23,40 0,15 1 2

Verre
Glas

80x55 19,65 0,07 1 2
80x65 23,20 0,09 1 2

120x55 29,45 0,11 1 2
120x65 34,80 0,13 1 2
140x55 34,35 0,13 1 2
140x65 40,60 0,15 1 2

Céramique
Keramik

80x55 25,78 0,07 1 2
80x65 30,46 0,09 1 2

120x55 38,65 0,11 1 2
120x65 45,70 0,13 1 2
140x55 45,10 0,13 1 2
140x65 53,30 0,15 1 2

 ARMATURE+PIED EN MÉTAL | GERÜST+METALL BEINE
80x55 17,50 0,16 2 2
80x65 20,15 0,19 2 2

120x55 23,15 0,20 2 2
120x65 26,85 0,23 2 2
140x55 26,00 0,21 2 2
140x65 30,20 0,25 2 2

PLATEAU+ARMATURE+PIED EN MÉTAL | ARBEITSFLÄCHE+GERÜST+ METALL BEINE

Stratifié
Verkleidet

80x55 17,50 0,16 2 2
80x65 20,15 0,19 2 2

120x55 23,15 0,20 2 2
120x65 26,85 0,23 2 2
140x55 26,00 0,21 2 2
140x65 30,20 0,25 2 2

Verre
Glas

80x55 25,80 0,16 2 2
80x65 30,00 0,19 2 2

120x55 35,60 0,20 2 2
120x65 41,60 0,23 2 2
140x55 40,55 0,21 2 2
140x65 47,40 0,25 2 2

Céramique
Keramik

80x55 23,65 0,16 2 2
80x65 27,45 0,19 2 2

120x55 32,40 0,20 2 2
120x65 37,75 0,23 2 2
140x55 36,75 0,21 2 2
140x65 42,90 0,25 2 2

Fix
 ARMATURE+PIED EN VERRE | GERÜST+GLASS BEINE

80x55 29,75 0,16 2 2
80x65 35,00 0,19 2 2

120x55 35,40 0,19 2 2
120x65 41,65 0,23 2 2
140x55 38,25 0,21 2 2
140x65 45,00 0,25 2 2

 PLATEAU+ARMATURE+PIED EN VERRE | ARBEITSFLÄCHE+GERÜST+GLASS BEINE

Stratifié
Verkleidet

80x55 29,75 0,16 2 2
80x65 35,00 0,19 2 2

120x55 35,40 0,19 2 2
120x65 41,65 0,23 2 2
140x55 38,22 0,21 2 2
140x65 45,00 0,25 2 2

Verre
Glas

80x55 38,05 0,16 2 2
80x65 44,85 0,19 2 2

120x55 47,85 0,19 2 2
120x65 56,40 0,23 2 2
140x55 52,80 0,21 2 2
140x65 62,20 0,25 2 2

Céramique
Keramik

80x55 35,90 0,16 2 2
80x65 42,25 0,19 2 2

120x55 44,65 0,19 2 2
120x65 52,60 0,23 2 2
140x55 49,00 0,21 2 2
140x65 57,75 0,25 2 2

PLATEAU+ARMATURE+PIED EN CASCADE | ARBEITSFLÄCHE+GERÜST+WATERFALL

Stratifié
Verkleidet

80x55 23,05 0,16 2 2
80x65 26,70 0,19 2 2

120x55 28,70 0,20 2 2
120x65 33,40 0,23 2 2
140x55 31,50 0,21 2 2
140x65 36,75 0,25 2 2

Verre
Glas

80x55 41,20 0,16 2 2
80x65 48,25 0,19 2 2

120x55 51,05 0,20 2 2
120x65 59,85 0,23 2 2
140x55 55,95 0,21 2 2
140x65 65,65 0,25 2 2

Céramique
Keramik

80x55 36,35 0,16 2 2
80x65 42,50 0,19 2 2

120x55 45,10 0,20 2 2
120x65 52,85 0,23 2 2
140x55 49,45 0,21 2 2
140x65 58,00 0,25 2 2

POIDS ET VOLUMES | GEWICHTE UND MENGEN

Poids
Gewicht

Poids
Gewicht

Volume total
Gesamtmenge

Volume total
Gesamtmenge

Colis
Versandstücke

Colis
Versandstücke

Manipulation
Handhabung

Manipulation
Handhabung

kg kgm3 m3



kg kg m3
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TABLE SNACK | BARTISCH

Free
ARMATURE+PIED | GERÜST+BEINE

80x55 16,53 0,18 2 2
80x65 17,60 0,21 2 2

120x55 18,30 0,21 2 2
120x65 19,40 0,25 2 2
140x55 19,30 0,23 2 2
140x65 20,40 0,27 2 2

PLATEAU+ARMATURE+PIED | ARBEITSFLÄCHE+GERÜST+BEINE

Stratifié
Verkleidet

80x55 20,80 0,18 2 2
80x65 21,85 0,21 2 2

120x55 24,95 0,21 2 2
120x65 27,25 0,25 2 2
140x55 27,10 0,23 2 2
140x65 29,60 0,27 2 2

Verre
Glas

80x55 27,70 0,18 2 2
80x65 30,90 0,21 2 2

120x55 35,20 0,21 2 2
120x65 39,40 0,25 2 2
140x55 39,00 0,23 2 2
140x65 45,80 0,27 2 2

Céramique
Keramik

80x55 25,60 0,18 2 2
80x65 28,30 0,21 2 2

120x55 31,95 0,21 2 2
120x65 35,60 0,25 2 2
140x55 35,25 0,23 2 2
140x65 39,30 0,27 2 2

PLATEAU+ARMATURE+PIED EN CASCADE | ARBEITSFLÄCHE+GERÜST+WATERFALL BEINE

Stratifié
Verkleidet

80x55 26,50 0,18 2 2
80x65 29,40 0,21 2 2

120x55 30,50 0,21 2 2
120x65 33,80 0,25 2 2
140x55 32,60 0,23 2 2
140x65 36,15 0,27 2 2

Verre
Glas

80x55 43,15 0,18 2 2
80x65 49,15 0,21 2 2

120x55 50,60 0,21 2 2
120x65 57,70 0,25 2 2
140x55 54,40 0,23 2 2
140x65 62,05 0,27 2 2

Céramique
Keramik

80x55 38,30 0,18 2 2
80x65 43,40 0,21 2 2

120x55 44,65 0,21 2 2
120x65 50,70 0,25 2 2
140x55 47,95 0,23 2 2
140x65 54,40 0,27 2 2

Logic

Stratifié
Verkleidet

90x55 19,00 0,09 1 1
100x60 21,00 0,11 1 1
110x70 23,70 0,14 1 1
120x70 25,30 0,15 1 1
125x80 27,55 0,18 1 2

Verre
Glas

90x55 22,80 0,09 1 1
100x60 25,65 0,11 1 1
110x70 29,65 0,14 1 1
120x70 31,80 0,15 1 1
125x80 35,25 0,18 1 2

Céramique
Keramik

90x55 26,30 0,09 1 1
100x60 29,90 0,11 1 1
110x70 35,00 0,14 1 1
120x70 37,65 0,15 1 1
125x80 42,30 0,18 1 2

Peliccan
Fenix

ø70 17,60 0,08 1 1
ø80 19,10 0,08 1 1

Verre
Glas

ø70 20,55 0,08 1 1
ø80 22,90 0,08 1 1

Céramique
Keramik

ø70 19,60 0,08 1 1
ø80 21,65 0,08 1 1

Podio

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

60x60 24,00 0,09 2 1
80x80 31,00 0,12 1 1

100x60 32,00 0,09 1 1
120x70 41,00 0,12 1 1

Slide
ARMATURE+PIED | GERÜST+BEINE

80x55 22,50 0,18 3 2
80x65 25,15 0,20 3 2

120x55 23,45 0,20 2 2
120x65 27,15 0,23 2 2
140x55 26,30 0,21 2 2
140x65 30,50 0,25 2 2

 PLATEAU+ARMATURE+PIED | ARBEITSFLÄCHE+GERÜST+BEINE

Stratifié
Verkleidet

80x55 22,50 0,18 3 2
80x65 25,15 0,20 3 2

120x55 23,45 0,20 2 2
120x65 27,15 0,23 2 2
140x55 26,30 0,21 2 2
140x65 30,45 0,25 2 2

Verre
Glas

80x55 30,80 0,18 3 2
80x65 35,00 0,20 3 2

120x55 35,90 0,20 2 2
120x65 41,90 0,23 2 2
140x55 40,80 0,21 2 2
140x65 47,70 0,25 2 2

Céramique
Keramik

80x55 28,65 0,18 3 2
80x65 32,45 0,20 3 2

120x55 32,70 0,20 2 2
120x65 38,05 0,23 2 2
140x55 37,05 0,21 2 2
140x65 43,20 0,25 2 2

m3

POIDS ET VOLUMES | GEWICHTE UND MENGEN

Poids
Gewicht

Poids
Gewicht

Volume total
Gesamtmenge

Volume total
Gesamtmenge

Colis
Versandstücke

Colis
Versandstücke

Manipulation
Handhabung

Manipulation
Handhabung



kg m3

kg m3

kg m3

Chef 13,60 0,17 1

City 8,75 0,29 1

Concept 8,95 0,25 1

Eclipse 65 8,10 0,24 1

Eclipse 80 11,20 0,26 1

Fantasy 65 7,65 0,24 1

Fantasy 80 8,05 0,32 1

Magic 15,6 0,16 1

Nera 9,70 0,29 1

Ole 65 10,90 0,28 1

Ole 80 11,50 0,28 1

Panda 15,65 0,16 1

Petris 65 5,55 0,17 1

Petris 75 6,40 0,21 1

Play 7,30 0,21 1

Podio 65 6,50 0,17 1

Podio 80 7,70 0,23 1

Seven 65 8,45 0,21 1

Seven 80 8,85 0,23 1

Tabu 12,20 0,17 1

Vento 15,15 0,17 1

Win 8,45 0,17 1

Zoom 11,05 0,17 1
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TABLE SNACK | BARTISCH

Slide
PLATEAU+ARMATURE+PIED EN CASCADE | ARBEITSFLÄCHE+GERÜST+WATERFALL

Stratifié
Verkleidet

80x55 28,05 0,18 3 2
80x65 31,70 0,20 3 2

120x55 29,00 0,20 2 2
120x65 33,68 0,23 2 2
140x55 31,80 0,21 2 2
140x65 37,00 0,25 2 2

Verre
Glas

80x55 44,25 0,18 3 2
80x65 50,90 0,20 3 2

120x55 49,35 0,20 2 2
120x65 57,80 0,23 2 2
140x55 54,25 0,21 2 2
140x65 63,60 0,25 2 2

Céramique
Keramik

80x55 39,40 0,18 3 2
80x65 45,15 0,20 3 2

120x55 43,40 0,20 2 2
120x65 50,80 0,23 2 2
140x55 47,80 0,21 2 2
140x65 55,95 0,25 2 2

Snack
 ARMATURE | GERÜST

80x55 11,00 0,07 1 2
80x65 11,65 0,09 1 2

120x55 13,60 0,11 1 2
120x65 14,30 0,13 1 2
140x55 14,95 0,13 1 2
140x65 15,60 0,15 1 2

 PLATEAU + ARMATURE | ARBEITSFLÄCHE+GERÜST

Stratifié
Verkleidet

80x55 15,40 0,07 1 2
80x65 16,90 0,09 1 2

120x55 20,30 0,11 1 2
120x65 22,15 0,13 1 2
140x55 22,70 0,13 1 2
140x65 24,80 0,15 1 2

Verre
Glas

80x55 22,25 0,07 1 2
80x65 24,90 0,09 1 2

120x55 30,50 0,11 1 2
120x65 34,30 0,13 1 2
140x55 34,70 0,13 1 2
140x65 39,00 0,15 1 2

Céramique
Keramik

80x55 20,00 0,07 1 2
80x65 22,35 0,09 1 2

120x55 27,30 0,11 1 2
120x65 30,45 0,13 1 2
140x55 30,90 0,13 1 2
140x65 34,50 0,15 1 2

TABLE SNACK | BARTISCH

(1 un / Coli)
(1 ein / Pack)

Vulcano

Stratifié
Verkleidet

80x38 7,45 0,03 1 1
90x42 8,80 0,04 1 1

100x40 9,20 0,04 1 1
115x42 10,90 0,05 1 1
150x40 13,20 0,06 1 1

Verre
Glas

80x38 7,35 0,03 1 1
90x42 8,75 0,04 1 1

100x40 9,10 0,04 1 1
115x42 10,75 0,05 1 1
150x40 13,00 0,06 1 1

Céramique
Keramik

80x38 9,50 0,03 1 1
90x42 11,40 0,04 1 1

100x40 11,90 0,04 1 1
115x42 14,15 0,05 1 1
150x40 17,20 0,06 1 1

TABOURET BAR | BARHOCKER

POIDS ET VOLUMES | GEWICHTE UND MENGEN

Poids
Gewicht

Poids
Gewicht

Poids
Gewicht

Volume total
Gesamtmenge

Volume total
Gesamtmenge

Volume total
Gesamtmenge

Colis
Versandstücke

Colis
Versandstücke

Colis
Versandstücke

Manipulation
Handhabung

Manipulation
Handhabung
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
1. Ce tarif identifié avec le numéro 40, invalide et annule les antérieurs. On considère en effet que tous les articles qui 
ne figurent pas dans cette tarification sont hors fabrication et hors catalogue, même s’ils apparaissent dans le dernier 
catalogue.

2. Le fabriquant se réserve le droit d’introduire des modifications techniques ou de design qu’il estime écessaire, et 
même de retirer de la fabrication un produit comme ceux détaillés dans la présente tarification, et ceci sans préavis.

3. Les indications des mesures spécifiées dans cette tarification peuvent subir des variations de +/-5% (cinq pour 
cent) pour des raisons techniques ou de fabrication.

4. Dans le but d’éviter des erreurs indésirables dans les commandes qui lui sont faites, CANCIO S.A. n’assume la 
responsabilité d’une gestion correcte de celles-ci, que si elles sont effectuées par email, par fax ou par l’application 
app.cancio.es.

5. La marchandise livrée par une agence de transport est assurée contre les dommages qui pourraient être causés par 
ce même transport. Il est indispensable qu’en cas de besoin, le destinataire effectue une réclamation au transporteur 
avant 24 heures, depuis la réception de son expédition. CANCIO, S.A. ne prend en aucune façon la responsabilité des 
détériorations, provenant du transport, affectant les marchandises si cette formalité n’a pas été respectée. S’il faut 
changer des pièces ou des parties de celles-ci ayant été endommagées, le montant sera facturé à prix d’usine.

6. Les livraisons s’effectuent uniquement au sein de locaux commerciaux ou centres logistiques, mais en aucun cas 
au domicile de particuliers.

7. Les restitutions de produit sans une autorisation expresse et sans leur emballage d’origine ne seront pas admises. 
La restitution ou échange d’articles de notre marque pour des raisons qui ne soient pas imputables à CANCIO S.A 
supposeront un paiement de 20% (vingt pour cent) de leur valeur, dans tous les cas.

8. Les petits points ou imperfections que peuvent présenter les plateaux de céramique font partis du degré de tolérance 
établi par les fournisseurs de ce matériel à condition de ne pas excéder 2mm de diamètre par mètre carré. Cancio ne 
garantie pas la continuité des veinures ou de la texture de ce matériel entre le plateau principal et les rallonges.

9. Cancio ne pourra pas être tenu responsable des imperfections que les verres pourraient finir par présenter à travers 
le nettoyage de ce dernier quotidiennement. Cancio recommande l’usage d’un chiffon et d’un détergent neutre pour le 
nettoyage.

10. Cancio ne pourra pas être tenu responsable en cas de non uniformité / ressemblance entre les différentes pièces 
de bois que peut contenir un produit, dans la mesure où la diversité de tons et de veines est inhérente à la nature de 
cette matière première. 

11. T.V.A. non incluse.

12. Le consentement pour l’exécution des opérations de paiement qui s’effectuent selon la modalité <<ordre de 
virement / prélèvement direct SEPA sera considéré comme étant idéfini tant que les relations commerciales entre les 
deux parties contractantes continueront, autorisant le fabricant à prélever tous les recus correspondants aux factures 
qui (découlent de ces dernières) conformément à la Loi 16/2009 de Services de Paiement et la Réglementation SEPA 
(Règlement UE 260/2012).

13. Cancio garantie ses produits pour tous les défauts de conformité existants au moment de la livraison du produit 
pour une période de 24mois à partir de la date de facturation. Sauf preuve contraire, les défauts de conformité qui 
apparaissent dans un délai de six mois à partir de la délivrance du bien sont présumés exister au moment de la 
délivrance. Pour la période suivante de 18 mois de validité de la garantie, ce devra être le consommateur qui prouve 
l’existence d’un défaut de conformité du bien et son existence au moment de la livraison. Dans le cas contraire, la 
garantie ne sera appliquée.

14. Les deux parties contractantes renonçant à leur propre circonscription juridique, se soumettent à la juridiction des 
Tribunaux de Valladolid pour toutes sortes de litiges qui puissent dériver des opérations mercantiles réalisées avec les 
produits ici tarifés.
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ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN
1. Dieser Liste, identifiziert mit der Nummer 40, entkräftet die vorstehenden. Alle Artikel, die sich nicht in dieser Liste 
befinden,  werden nicht mehr produziert, auch wenn sie im alten Katalog erscheinen sollten.

2. Der Hersteller behält sich das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung sowohl technische oder auch Änderungen im 
Produktdesign zu machen, als auch Produkte von der Produktion zu entfernen.

3. Die angegebenen Messungen im Tarif können Abweichungen von +/- 5% aufweisen.

4. Um Fehler zu vermeiden, akzeptiert Cancio nur Aufträge per E-Mail, Fax oder Auftragsformular und übernimmt sonst 
keine Haftung app.cancio.es.

5. Die Ware wird mit unternehmensfremden Transportfirmen geliefer tund ist gegen Bruch gegen Bruch und Schäden 
gesichert. Cancio übernimmt keine Haftung für Schäden, die nicht innerhalb der 24 Stunden nach Erhalt der Ware gemeldet 
werden.

6. Anlieferungen unserer Waren werden nur in gewerblichen oder Logistikzentren gemacht; in keinem Fall in privaten 
Haushalten.

7. Rücksendungen müssen zuerst genehmigt werden und werden nur mit Originalverpackung akzeptiert. Bei Rückgabe 
der Ware aus Gründen, die nicht auf Cancio zurückzuführen sind, erfolgt eine Rückerstattung von 80% des ursprünglichen 
in Rechnung gestellten Wertes.

8. Kleine Flecken Einchüsse Mängel, die das porzellan-keramik aufweisen, fallen unter den vom Lieferanten gesetzten 
Toleranzen des Materials, sofern sie bis zu 2 mm Durchmesser pro Quadratmeter groß sind. Cancio kann in der Ausführung 
Keramik-Porzellan , wenn ausziehbar, nicht für die gleichmässige und eben fortlaufende Tischplattenhöhe der Hauptplatte 
und den Auszügen garantieren. Bitte achten Sie bei eventuell auftretendem Versatz auch darauf, dass der Standort des 
Tisches einen gleichmässigen Boden hat !

9. Cancio übernimmt keine Haftung für Mängel an den Glasoberflächen, wenn diese nach der Reinigung im Haushalt 
aufgewiesen werden. Cancio empfiehlt ein weiches Tuch und Neutralreiniger für die Reinigung.

10. Cancio ist nicht für die gesamte Gleichmäßigkeit und Ähnlichkeit zwischen verschiedenen Holzstücken, die ein Produkt 
zusammensetzen können, verantwortlich, da die Vielfalt von Tönen und Maserungslinien zur Natur dieses Rohmaterials 
gehören.

11. MwSt nicht enthalten.

12. Cancio garantiert die jeweilige MWST ist nicht in den Preisen enthalten! seine Produkte für alle Konformitätsfehler 
zum Zeitpunkt der Lieferung einen Zeitraum von 24 Monaten ab Rechnungsdatum. Sofern nichts anderes nachgewiesen 
werden kann, wird davon ausgegangen, dass der Fehler, der innerhalb von 6 Monaten deutlich wird, bei Lieferung bereits 
bestand. Für den folgenden Zeitraum von 18 Monaten Garantiezeit muss der Verbraucher das Vorhandensein des 
Konformitätsfehlers bei der Lieferung nachweisen. Ansonsten wird die Garantie ungültig.

13. Die Zustimmung zur Ausführung von Zahlungsvorgängen, wird laut “SEPA Verordnung” vorgehen und gilt auf 
unbestimmte Zeit, solange die Handelsbeziehungen zwischen den beiden Vertragsparteien bestehen. Der Hersteller ist 
befugt, alle aus den Rechnungen erfolgende Lastschriften laut SEPA-Regeln (EU-Verordnung 260/2012) einzuziehen.

14. Beide Vertragspartner verzichten ausdrücklich auf ihre eigene Gerichtsbarkeit und unterlegen sich dem Gerichtstand 
und Gesetzgebung  der Gerichte von Valladolid zur Lösung aller Streitigkeiten, die sich aus Handlungen im Zusammenhang 
mit Produkten dieses Liste ergeben könnten.
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